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Alaxwplopog pe Baputnta

Oewpia dtaxwplopovL pe Baputnta

H amopdkpuvon Twv atwpoUEVWVY Kol KOAAoEWO WV cwpaTdlwy armo
TOL LYpA amoBAntTa e StaxwpLlopo e Baputnta - o cuxva
XPNOLULOTIOLOULEVEC OLEPYOOLEG

H kaOilnon eivoi o SLtaxwplopog altwpoULEVWV CWUOTLOLWV
Baputepa oo To VEPO LE T Spaon Tn¢ Baputntac.

H emitayvvopevn kaBilnon pe Ppaputnta nepltAapPavel tnv
QAMopAKpUVoN TwV ocwpatdiwv o atwpnon He kabilnon Adyw
Baputntac, oc medio EMITAXVUVOLEVNC PONC.



Alaxwplopog pe Baputnta

Eidog pnxaviopou

2uvolyn Tou dpavopuEVou tne Baputntog

diaxwpiopou

Mepiypagii

Epappoyr/Epgdavion

KaBilnon SIOKEKPIMEVWV
owpandiwyv (discrete particle
settling)

Avagépetal aTny Kabilnon cwuaTndiwy
JE BapUTnTa o€ £va QIWPENUO LE PIKPN
OUYKEVTPWOT) OTEPEWV O€ £va TTEDIO
oTaBepnic emTdyxuvong. Ta cwuatidia
KaBIZGvouv w¢ OIOKEKPIMEVA TWHOTIOIO
Kal eV UTTAPYXE! KAPIa ONUAVTIKD
aAANAETTIOpaCN METACU YEITOVIKUIV
owuaTIdiwv

ATTOLGKPUVO N MIKPWV
XOAIKILWV Kal AuPou aTtro uypd
aTTORANT

KaBifnon pe cuocowpdTwon

Evioxupévn kaBidnon pe
OUOCWUATWON

AvoQEpeTal O€ Eva JOAAOV apalod
QIPNHA CWHATIdIWY TA OTTOIN
OUYXWVEUOVTAI 1] CUCCWHATWYVOVTAI
Kard tn digpyaaiag Tng kaBidnong. Ta
cwpaTidia augdvouv Tn Jala Toug JE TN
OUCOWUATWON Kal KaBICAVOUV g
MEYOAUTEPO PUBPO

Ava@EpETAl OTNV TTPOOBINKN £VOG
adpavoug YEoou Kal evOg TTOAUUEPOUG O€
Eva JEPIKA OUCOWUATWHEVO QILLPNUG YIa
va TTpowBnBei n Taxeia kaBinon kai n
BeATiwon TN ATTOPAKPUVONG TWV
OTEPEWY. Eva HEPOC TOU AVAKTNUEVOU
UECOU QVAKUKAWVETOI OTN dlEpyaaia

ATTOJAKPUVON EVOG MEPOUC
Twv TSS o€ un
ETTECEPYATUEVA UYPA
OTTOBANTA O€ EYKATAOTACEIG
TTPWTORABUIag KabiCnong kai
OTa APXIKA THAMATA TWV
EYKOTOOTACEWYV
deuTePORABUIag Kabilnong.
ETriong atropakpuvovTal
XNMIKG CUCCWHATWHATS O€
Oetaueveg kabidnong
ATTOUAKPUVO EVOC HEPOUC
Twv TSS o¢ un
ETTECEPYATPEVO UYPA
aTrOBANTA, o8 UYpPd aTTORANTa
QTTO TTAVTOPPOIKA CUCTAMATO
Kal o€ Brounxavika uypd
atroANTa. ETriong peiveTal n
Tiun Tou BOD kai n
OUYKEVTPWON QWaPOpoU
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QIPNHA CWHATIdIWY TA OTTOIN
OUYXWVEUOVTAI 1] CUCCWHATWYVOVTAI
Kard tn digpyaaiag Tng kaBidnong. Ta
cwpaTidia augdvouv Tn Jala Toug JE TN
OUCOWUATWON Kal KaBICAVOUV g
MEYOAUTEPO PUBPO

Epappoyr/Epgdavion

ATTOLGKPUVO N MIKPWV
XOAIKILWV Kal AuPou aTtro uypd
aTTORANT

ATTOpaKpUVON VOGS WEPOUG
Twv TSS o€ un
ETTECEPYATUEVA UYPA
OTTOBANTA O€ EYKATAOTACEIG
TTPWTORABUIag KabiCnong kai
OTa APXIKA THAMATA TWV
EYKOTOOTACEWYV
deuTePORABUIag Kabilnong.
ETriong atropakpuvovTal
XNMIKG CUCCWHATWHATS O€
Oetaueveg kabidnong

Evioxupévn kaBidnon pe
OUOCWUATWON

Ava@EpETAl OTNV TTPOOBINKN £VOG
adpavoug YEoou Kal evOg TTOAUUEPOUG O€
Eva JEPIKA OUCOWUATWHEVO QILLPNUG YIa
va TTpowBnBei n Taxeia kaBinon kai n
BeATiwon TN ATTOPAKPUVONG TWV
OTEPEWY. Eva HEPOC TOU AVAKTNUEVOU
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Twv TSS o¢ un
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Alaxwplopog pe Baputnta

2uvolyn Tou dpavopuEVou tne Baputntog

AVOQEPETAI O€ AIWPAUATA EVOIANECWY
OUYKEVTPWOEWY, OTTOU Ol
EVOOOWATIOIOKEG DUVAUEIG ETTOPKOUV
yla va TTapePTrodioouyv Tnv Kabidnon Twv

MapepTrodilOpevn KABICNON  YEITOVIKWY cwuaTIdiwy. Ta owuaTidia

(hindered settling) (eTTiong TEIVOUV VA TTOPOAUEVOUV O KOBOPIOPEVES

KaAeital kaBi{non Cwvng) BE€0EIC WG TTPOG T GANO CWHATIOI KO N
Maa Twv owpomdiwy KaBIZavel we Eva
OUVOAO. 2TnV eTTIPAvEIa TNG JACOG TTOU
EXel KaBICNoel avaTITUoCOETAl JIO
SIETTIPAVEIQ OTEPEOU-UYPOU

Aaupaver xwpa o€
EYKATOOTACEIG
deuTtepofabuiag kaBilnong
TTOU XPNOIMOTTOIOUVTOI O€
OUVOUOONO PE EYKATAOTAOEIG
BloAoyIKAG eTTECEPYQTiag

Ava@ePETAl OTNV KABICNON TNV OTToIA N
OUVYKEVTPWON TWV owaTIOiwV gival TOon
WOoTE va oxnuaTtideTal pia doun Kai n
TTEPAITEPW KABINnoN utTopEi va AABEl
XWpPa JOVO PE ouuTrieon TnG dopng. H
oupTrieon AapBavel xwpa atmd 1o Bapog
TWV CWHATIBIWY TTOU TTPOOCTIBEVTAI
ouvexweg oTn doun pe Kabidnon atrod 1o
UTTEPKEIUEVO UYPO

KaBi¢non pe emraxuvouevn  ATTONAKPUVON CwPaTidiwy O aipnon
Baputnta (Accelerated ME KaBilnon ue BapuTtnTa o€ £va

gravity settling) ETTITAXUVOUEVO TTEDIO

KaBilnon cuutrieong
(compression settling)

ATTOUAKPUVOT QlWPEOUMEVWY OWHaTIOIWV
ETTiTrAguon TTOU gival EAa@PUTEPQ OTTO TO VEPO PE
ETTITTAEUON UE A€PA 1] UE QEPIO

2uvnbwc¢ AauBavel xwpa oTa
XOUNAGTEPO OTPWPATA PIOG
Madag oTePEWV N BIOCTEPEWY,
OTTWG OTOV TTUBEVa
EYKATAOTAOEWV
deutepoBdaBuIag kaBiCnong Kai
O€ €YKATAOTACEIC TTAXUVONCG
OTEPEWV

ATtropdkpuvon AUPou atro
uypa atmoBAnTa

AtTouaKkpuvon AITTwV Kal
eAaiwy, EAA@PUV owWHATIOIWY
TTOU £TTITTAEOUYV, TTAXUVON
AWPNUATWY UE OTEPED




Alaxwplopog pe Baputnta

Eidog pnxaviopou

Slaxwpiopou

Mapeutrodi{opevn kabi¢non
(hindered settling) (eTTiong
KaAeital kaBi{non Cwvng)

2uvolyn Tou dpavopuEVou tne Baputntog

Mepiypaeii

AVOQEPETAI O€ AIWPAUATA EVOIANECWY
OUYKEVTPWOEWY, OTTOU Ol
EVOOOWATIOIOKEG DUVAUEIG ETTOPKOUV
yla va TTapePTrodioouyv Tnv Kabidnon Twv
YEITOVIKWY cwuaTidiwy. Ta cwuatidia
TEIVOUV VA TTOPOAUEVOUV O KOBOPIOPEVES
BEoeIC WS TTPOC Ta GAAa cCwuaTIdIa Kal N
Maa Twv owpomdiwy KaBIZavel we Eva
OUVOAO. 2TnV eTTIPAvEIa TNG JACOG TTOU
EXel KaBICNoel avaTITUoCOETAl JIO
SIETTIPAVEIQ OTEPEOU-UYPOU

E@appoyiy/Epgdvion
OUYKEVTPWON QWO POPOU

Aaupaver xwpa o€
EYKATOOTACEIG
deuTtepofabuiag kaBilnong
TTOU XPNOIMOTTOIOUVTOI O€
OUVOUOONO PE EYKATAOTAOEIG
BloAoyIKAG eTTECEPYQTiag

KaBilnon cuutrieong
(compression settling)

AVOQEQETAI OTNV KABICNON GTNV OTTOIA N
OUVYKEVTPWON TWV owaTIOiwV gival TOon
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XOUNAGTEPO OTPWPATA PIOG
Madag oTePEWV N BIOCTEPEWY,
OTTWG OTOV TTUBEVa
EYKATAOTAOEWV
deutepoBdaBuIag kaBiCnong Kai
O€ €YKATAOTACEIC TTAXUVONCG
OTEPEWV

KaBidnon Je €TTITaXUVOUEVN
Baputnta (Accelerated
gravity settling)

ETriTTAcuon

ATTOJOKPUVON CWHATIOIWY O€ alwpnan
ME KaBilnon ue BapuTtnTa o€ £va
ETTITAXUVOUEVO TTEDIO

ATTOUAKPUVOT QlWPEOUMEVWY OWHaTIOIWV
TTOU gival EAa@PUTEPQ OTTO TO VEPO PE
ETTITTAEUON UE A€PA 1] UE QEPIO

ATtropdkpuvon AUPou atro
uypa atmoBAnTa

AtTouaKkpuvon AITTwV Kal
eAaiwy, EAA@PUV owWHATIOIWY
TTOU £TTITTAEOUYV, TTAXUVON
AWPNUATWY UE OTEPED
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eAaiwy, EAA@PUV owWHATIOIWY
TTOU £TTITTAEOUYV, TTAXUVON
QIWPNUATWY UE OTEPEX
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Alaxwplopog pe Baputnta

Oswpia StaxwpLopov pe Baputnta - Nepypadn
H ka®il{non XpnOLLOTIOLELTOL VLA TNV OTTOLAKPUVON
Aupou,

TSS (mpwtoPfabduia kabilnon)

BloAoykwv kpokidbwv (beutepoBadula kabilnon)
XNULKWV KPOKLO WV

MUKVWON TWV OTEPEWV OE TIOXUVTEC AAOTINC.



Alaxwplopog pe Baputnta

Oswpia StaxwpLopov pe Baputnta - Nepypadn

O MPWTAPXLKOC OKOTIOC £lvall N apaywyn pag SLauyaopeEVNG
EKPONG, EVW ELVOL ETILONG ONUAVTLKO va rtapaxBetl Aaomn pe pa
OUYKEVTPWON OTEPEWV TIOU VA UTTOPEL va OLOXELPLOTEL KalL val
eneepyaotel eUKOAQ.



Alaxwplopog pe Baputnta

Oswpia StaxwpLopov pe Baputnta - Nepypadn

Me Baon Tn CUYKEVTIPWON KAl TV TAON TwV owpatidlwy va
aAAnAemidpouv, UTIAPYXOUV TECOEPLC TUTIOL KaBL{nonc pe Baputnta:
(1) SLakEKPLUEVWV CwHATLOLWY,

(2) cuoowpuATwong,
(3) mtapepunodbiopevn (eniong kaAeitat {wvnc) Ko
(4) pe ovumieon.

AN\ec Slepyaoiec Staxwplopou pe Baputnta nmepthappavouv tnv
kaBilnon vuPnAov pubuov, TNV KABLNON LLE ETILTAXUVOUEVN
BoaputnTa KoL TNV €NimAgvonN



Alaxwplopog pe Baputnta

Bewpia Kabilnon¢ Zwpatidiwv - H kabilnon twv SLaKEKPLUEVWY, LN
OUCOWUOTWHUEVWY CWHATOLWV propel va avaAuBel pe toug
KAOQLOOLKOUC VOUOUC TNG KaBinong mou dtatumwOnkav armo Toug
Newton ko Stocke.

O vopoc tou Newton SLvel TNV TEALKN TOXUTNTA TWV CWHATIOLWV
e&Llowvovtac tTn Baputikn Suvopun Twv ocwpatdlwy pe tn duvapn Tng
pBNc. H duvaun Baputntag divetal

FG = (pp_pw)gvp

omov  Fg = dvvaun Papvmrac, MLT? (kg - m /s%)
P, = MUKVOTTO TOL cmpatidion, ML (kg/m”)
p,, = TUKVOTNTA TOL vepoy, ML (kg/m’)
g = emutdryovon ¢ Popvtnrac, LT (9.81 m?/s)
V, = dyKog 100 6OUATIOI0V, L’ (m?)



Alaxwplopog pe Baputnta

Oewpia Kabilnonc Zwpatidiwv

H duvapn Baputntag divetal

OOV

FG = (pp_pw)gvp

Fe = Sovaun Papvmrac, MLT? (kg - m /s%)

P, = TUKVOTNTA TOV cOHaTdion, ML (kg/m’)
p,, = TUKVOTNTE TOL vepoy, ML (kg/m?)

g = emutdyvvon ¢ Popvtnrac, LT (9.81 m?/s)
V,, = dykog 100 6OUATIO0V, L’ (m?)



Alaxwplopog pe Baputnta

Oswpia Kabilnong Zwpatidiwv

H duvapn tne tpPnc e€optatol amo tnv ToxUTNTA Tou cwuatdlou,
TNV IUKVOTNTA TOU pEUOTOU, TO LEWOEC TOU peuoTou, Tn SLAUETPO
Tou owpatdiov kat To cuvteheoth TpLPng C, (adlaotartog)

_ C,A,p.,0,

F
: 2

Fy = 80vapn g tpiprc, MLT? (kg'm /s%)
C4 = ovviedeotg TP (01A0TATOG)

A, = EMPOVELD EYKAPOI0G OLUTOUNG T TPOEKPOAT TNG EMPAVELOG TOV GO~
t¥iov oV katevBuven e ponc, L? (m?)
v, = ToxvTnTa kKadidnong copatnidiov, LT (m/s)



Alaxwplopog pe Baputnta

Oswpia Kabilnong Zwpatidiwv

E¢lowvovtac tn duvaun Baputntog pe tn duvaun TPLRNAC ya
odalplkd cwpatidla poKUTTEL 0 VOUoC tou Newton

49 (p,— P 4
Dp(f):\/g(i p ]dp z\/SCi (sgpﬁl)dp

pEU /

v, = TeAKN ToydTTa copadiov, LT (m/s)
d, = owapetrpog cwpoartioiov, L (m)

Sg, = CYETIKT] TUKVOTNTOA TOV COUOTIONO



Alaxwplopog pe Baputnta

Oewpia KaBilnon¢ Zwpatidiwv

O ouvteleotnc Cd maipvel S1adopeC TILEC avAAoya v N por oo To
ocwpatidlo eivatl ypappkn A tupBwdnc

2to Slaypappa mapoustlaletal we cuvaptnon tou apBuol Reynolds

100 000 i
< | MeTaBarTikn
S8 Ajokot
WIS 10000 ‘

=t ,

| TupPwd

5 1000 \ PR

B 2 paipeg ! N

= 100 \\K \

- 10 \ Newton
2 | \§§¥§hw¥ _ N,>500
% e : Eﬁ;&:ﬁ

- ~ Teaud T

e

Stokes 0.0001 0.01 1.0 100 10 000 1 000 000

Ng<1

Ap1Buoc Reynolds, Ng =%




Alaxwplopog pe Baputnta

Oswpia Kabilnong Zwpatidiwv

Av Kol TO oAU TWV CWHOTWOLwV eMNpeAleL TNV TN TOU CUVTEAECTN
TPLBNC, yLa tepimou odalpilkd cwpatidla, N KAUmUAn npooeyyiletal
LLE

C, = +——+0.34
d -
N, N
N- — Updplofu — ‘)pdp
R }% v

u = duvapkd Eddec, MTL? (N-s /m?)
v = kivnuotikd Ehdsc, LT (m? /s)



Alaxwplopog pe Baputnta

Oswpia Kabilnong Zwpatidiwv

yLot Un opalplkd CWUOTIOW N KAUTTUAN TtpooeyyileTal Ue

| 4g (P, pu
p oW . 1
Opt) = V 3Cd§0( o J \/3Cd(P (Sgp };‘]

¢ elvol cUVTEAEOTNC OXNMATOC ME TLUEC amo 1 yia odaipeg, 2 yla
KOKKOUC QLLMOU Kol Ttavw arto 20 yLo CUCoWUOTW LT

2TnV eneéepyaocia Twv vypwv amoPAnNtTwyv v umapxouv oxedov
kaBoAou odatplka cwpoatidwa !



Alaxwplopog pe Baputnta

Bewpia Kabilnon¢ Zwpatidiwv- Kabilnon otnv ypopukn epLloxn

M N < 1, to Ewdeg eival n kuplapyxn duvaun nouv kabopilet tnv kabilnon
KOlL ETILKPATEL O TIPWTOC OPOG, VLA N ODOLPLKA CWHOTIOLOL N KAUTTUAN
npooevviletal Le

24
’) ) - i

c =2t /i+0.34 —_— C,=—
N /N NR

Oewpwvtac ohalpkd ocwpatidla Kol avIlkaBLloTwvTacg ToV TPWTO 0PO Ao
TOV OUVTEAEOTN TPLBNAC TIPOKUTITEL 0 VOLLOC Tou Stokes kot n Suvapun TeBNC

. 5 100000
. g(pp B pw }i; ~ g(Sgp o 1}1}) LLS 000 R
1

U ~ :“Q_
» 8M 1 8V Qj 1000 | z;pdipsg | |
ac_li 100 KUAIvdpol 3 :
Fy =3muv d, N \‘\*;‘\j
0.1 ‘

0.0001 0.01 1.0 100 10 000 1000 000

vd
ApIBu6g Reynolds, N =ij



Alaxwplopog pe Baputnta

Bewpia Kabilnong Zwpatdiwv- Kabilnon otnv petafotikn

EPLOXN
mepoxi F=lo,~p. KV,
XPNOLUOTIOLELTOL O TUTTOC
Kol tpoodlopiletal n taxutnTa KaBilnong Ke TNV xpnon twv

SlaypappATwy Kat pia ertavaAnmtikn Stadikaoia (mopadstyua)

MeTaBaTikn

100 000
i<‘._’_ :
d& N N\ Alokot
LI 10000 | \&
e | \
L 000 NON
> | \\§ S paipeg
ﬁi 100 KUAVGpol \K
Q- I
- o \\\\\\
13 10 | \\
o | i
% 1 0 | I— : < o e
0.1 | | w.
0.0001 0.01 1.0 100 10 000 1 000 000

ApiBu6e Reynolds, Ny r%



Alaxwplopog pe Baputnta
Bewpia KaBilnong Zwpatidiwv- Kabilnon otnv petapfatikn mepoxn

10,000 !
1,000 - ! /
P
100 |
IN.= 1,000
% N, = 100
£ |
G 10 i N, =10
2
2 1 | | —
5 A / |
P B / A ZYETIKA TTUKVOTNTA = 2.65
] ZoaipikotnTa = 1.00
01y B Exemkn mukvoTnTa = 2.65 |
C Zepaipikornra = 0.85
: C Xxerikn TTukvoTnTa = 1.30
0.01 ZpaipikdTnTa = 1.00 ] , , ’
/o D Fyeni mukvéma = 1.05 Taxutnteg kabiZnong yla dtadpopa
| Eoaiomre=1.00 LEYEDN cwpaTdiwv KATW amo
. | | _i , .
ool 1 ; - o oadopec ouvBnkec otouc 20°C

AidpeTpOog owHamdiwy, mm (NMNyR: Mnxaviki Yypwv ATToRAATWY)



Alaxwplopog pe Baputnta

Bewpia KaBilnong Zwpatidiwv- Kabilnon otnv TupBwdn nmepoxn

2tnv TupPBwdn mepLoxn, ot SUVALELC adPAVELLC KUPLAPXOUV KoLl
LELWVETOL N eMidpaon Twv SU0 MPWTWV OPWV OTNV £Elowan Tou
ouvteAeotn TPLBNC.

Mo tnv kabilnon otnv tupBwdn mepLoxn xpnotpornoteital n twun 0.4
ylot To cuvteAeoTh TPLPNC.

100 000 T
= |
LE‘(:@; 10 000 \ : %KO! 1
IS | :
1000 | \\\k\
- ! i Zpaipeg
g 100 \ N
= ! I KdAivdpol N \\\
= i T
3 . A\ N
W | |
> | I—— } - S . —
01 | |

0.0001 0.01 1.0 100 10 000 00 000

ApiBuog Reynolds, Ny 2%



Alaxwplopog pe Baputnta

Oswpia Kabilnonc Zwpatidiwv- Kabilnon otnv TupBwdn neploxn
Av n tun 0.4 avikataotaBel otnv e€lcwon TEALKNC TOXUTNTOC
ocwpatdiov ya to ouvtedeotn TPBNC N e€lowon TToU TIPOKUTITEL
elvall

gl —p ) glse, —1)

D = ~ e¢iowan TeAIKAG TaxuTNTAG CWUATIOIOU

g 18u 18v

, :\F)BS ( ; p“’}i ~/3.33g(sg, —1)d,




Alaxwplopog pe Baputnta

Aoknon: Epappoyn twv e€lowoswv kabBilnong

Mpoodloplopocg tng TeAwkng Tayxvutntoc Kabilnong Zwpatidlwy e :
Méeon diapetpo 0,5mm,

YuvteAeotn oxnuatocg 0,85,

2XETIKA TIUKvVOTNTA 2,65

otou¢ 200C pe Kvnuatko Ewdec 1,003x10-6 m2/s

AOon
MpoodLopLloog tn¢ TeAKAC TaxvtnTac kadilnong yla eva cwpatidlo
LLE mv Xprnon tou vopou tou Stokes:

H g(sgp—i)d (981m/s )(265 1)(05><10 m'~';0‘224,1‘,,/s
vp 1gv 18(1003><10 mz/s)




Alaxwplopog pe Baputnta

Auon
2. E)\svxoq TOoU apteuou Reynolds

vd

MNopatnpolpue OTLO apLGuoq Reynolds TIOU TIPOKUTITEL Eival LEYAAOC
(>1) ko eMOPEVWCE N XPHoN Tou vopou tou Stokes dev Atav n
KatAAANAn

2 UVETIWCE XPNOLLLOTIOLOU UE TOV VOO Tou Newton yla tov
NPOoodLOPLOMO TNC TaxUTNTOC KaBilnonc otnv HETABATIKA TIEPLOXN

.




Alaxwplopog pe Baputnta

Auon

O opoc¢ tou ouvteleotn TPLPNC Cd e€aptatoal amo tov aplOuo Re o
omoio¢ AL eival ocuvaptnon tng taxvtntoc kabinong

Aoyw tou otL dev gival yvwotn n taxvutnta kabilnonc AapBavetal
LLaL UTTOBETIKA apXLKA TN, akoAoUBwc uttoAoyiletal o aplBuoc Re,
e auto urnoloyiletat o Cd, kol autoc epappoleTal oTOV VOUO TOU
Newton yLo tov tpocdLoplopo tne taxvtntog kabilnong

H AUon EMITUYXAVETOAL LE TNV TTPOCEYYLON TNE OPXLKAC UE TNV TEALKN
Toxutnta kabilnong (emavaAnmtikn dtadikaoia)

‘ : | 2 |
v = 4g(5g—1)d; C,= 24 + [;3_ +0.34
a 3C, Ny Ny



Alaxwplopog pe Baputnta

Auon

3. M TNV mMpwtn LUTIOBETIKNA TLUN TNS TaXUTNTAC KABilnong
XPNOLUOTIOLOU LLE TNV TLULA TTOU UTLOAOYLOOUE YE TOV VOO Tou Stoke,
npoodlopiloupe Tov aplbuo Re kat akoAouBwc tov Cd

| 24
e 94 9 \/




Alaxwplopog pe Baputnta

Auon
4. AuTOv Tov XpnoLuomnoloV e otnv e€lcwon tou Newton yla tov
NMPOCOLOPLOMO TNC TIUAC TNC TaxvTnTac KaBilnong tov ocwpatdiou

i \/4g(sg M _ \/ (981m/s J265-1)0.5x10 m) 6109m/s
| a0 3%0901

H tiun autn dev oupdwvel pe tnv apyxkn 0,224 m/s kall amatteitol
deltepn enavainyn



Alaxwplopog pe Baputnta

Auon
5. MNa tnv 2" emavaAnyn vtoBETou e pia taxvutnta Kabilnong

0,09m/s kat vrtoAoyiloupe €k véou to Re, umoAoyiloupe tov Cd kat
Tov epappoloupe €k vEOu oTtov TUTIo Tou Newton

. 085(009m/s)(05><10“3m) '
= e —-381 ,
. (1003><10 m/s) | |

c, - -

el \/381

. \/4{981m/s J265-1)05x10 m)0086m/s
- ix145%6 |

+034=1456




Alaxwplopog pe Baputnta

Auon

5. NapatnpoUpe OTL oL SUO TIMEC TNG TEALKAC TaxUTNTOC, N UTTOBETLKN
0,09 m/s ko n vrtoAoylopevn 0,086 m/s S€V CUUTILITTOUV EVTOUTOLC
elvall TTOAU Kovtd. Oa EMPETE va Yivouv Ttepetaipw enavaAnPeLg
HEXPL TNV KaAUTEPN duvatn MPooEyyLlon



Alaxwplopog pe Baputnta

KaBilnon Alokekplpévwv Zwpotidiwyv — Zxedrtaopog AK

210 oXedloopo Twv detapevwy kabBilnong, N ocuvnBLoUEVN
Stadikaoia eival va ertAEyeTOL EVa CWHOTIOLO HUE Mo TEALKA
taxuTnTa U, Ko va oxedlaletol n Segapevr) ET0L WOTE val
QTopokpUvVovTaL OAa Ta cwpatidla Tov £xouv pLol TEALKN TaxuTnTo
lon N LeyaAUTEPN OO U,

O puBuOC e TOV oTtolo apayetTal SLOVYOOLLEVO VEPO €lval LooC ME:

Q= Ao,

omov Q= mapoyn, L’T! (m’/s) f)
A = emoavelo e defapevic kadilnong, L7 (m”)
v, = ToydTTe Kafinong Tov copatidiov, LT (m/s)



Alaxwplopog pe Baputnta

KaBilnon Alokekplpévwv Zwpotidiwyv — Zxedrtaopog AK

Avoadlotaooovtog TNV e€lowon MPOKUTITEL:

0 == rayoTnTa oepyeihiong, LT (m® /m* - d )

A

‘Etol, N Kplowun taxvtnta eivatl Looduvapun He Tnv taxuTnTa
UTTEPXELALONG 1 LE TNV TaXUTNTA ETLPAVELAKAC dOPTLONC.
2TO OoXeSLOOMO TNC KABI(NoNC OLAKEKPLUEVWY CWHATIOLWYV N
anodoon tng de€opevng slvat avecaptntn amo to Baboc



Alaxwplopog pe Baputnta

KaBilnon Alakekplpévwv Zwpotidiwyv (tdavikn)

Mot kaBilnon e cuveyn pon, TO UNKOC TNC SEEAEVIC KOL O XPOVOC
Tou povadiaiov oykou otn de€apevr Tou vepou (xpoOvoc Mapaovic)
TIPETIEL VAL ELVOLL TETOLOL WOTE OAQL TOL CWHOTIOL pe TayuTNTA
oxedLaopou u, va kabilavouv otov muBueva tng deapevi.

H tayutnta oxedlaopou, 0 XpOVoC TTapolov S Kol To BaBoc
detapevnc oxetilovtal we e€nc (oe Wbavikec cuvOnkec oxedlacuov):

- Pabog _
" ypovog mapapovig




Alaxwplopog pe Baputnta

KaBilnon Alakekplpévwv Zwpatidiwv (Ldavikn)

H bavikn kabilnon SlakeKpLULEVWY CWHOTLOLWY O€ TPELG
Sdlapopetikol ¢ TuTouC detapevwy kaBilnonc a) opBoywvia, B)
KUKALKN, V) 0vOOLKNAC pONC

L /*;RE‘
R i
' A " ‘Eodog ;'
L v = =L -
- h 2| 2 _ : =
Q| O '
f§ Zavn V. L8] 2 J L 3 ‘(
S |H KabiZnong Sl S ot |H 8. | Zawn
2 N - Ve | 2f8lka {nong Ve V. 2i | kaBignong
3 ve e 213 3
N Zdvn — NN - 3 |
Zav Adorng eg6bou | £wvn Adormg N
e :
\) \/ Emupdavela
5 A,
(a |
(a) (8) (v)

(Mnyn: Mnxavikn Yypwv ATTORBAATWY)



Alaxwplopog pe Baputnta

KaOilnon Atakekplpévwy Zwpatidiwv (tbavikn)

Ta cwpotidla Tov EXOUV TaUTNTO TITWONG LKPOTEPN armo u, € Ba
amopakpuvOoUv Katd tn SLApKELA TOU XPpOVOU Ttou SLAPKEL N
kaBilnon (oxnuatiko diaypoppa tbavikne kabilnong 6.0.)

MNopeia cwpamdiwv

Swuatidia  HE Kpioun TaxuTnTa
\\ Kabi{nong v,..
/

Zwvn €106d0u
<
Zwvn £¢6d0ou

Zwvn KaBi¢nong

Zwvn AGoTTNG

(Mnyn: Mnxavikn Yypwv ATTOBAATWV)



Alaxwplopog pe Baputnta

KaBilnon Alakekplpévwv Zwpotidiwyv (tdavikn)

YrtoB£tovtacg otTL Ta cwpatidla e dtadpopa LEYEDN KaTavELOVTOL
opolopopda og oAo 1o BabBocg tnc defapevnc otnv elcodo,

Ta owpatidla pe taxvutnTa Kabilnong Lkpotepn amno v, Oa
QTMOUOLKPUVOOUV LEPLKWC UMWV UE TOV AOYO

(X, To KAAopa Twv CWHATLSlwY TTOU amopaKpuvovTal e TaxuTnta
kaBilnong u,)



Alaxwplopog pe Baputnta

KaOilnon AlakekpLlpévwy Zwpatidiwv (bavikn)

2TO TIEPLOOCOTEPA ALLWPNLOTO TTOU QTOLVTWVTOL OTNV eTeéepyacia
TWV LYPWV aroBANTWY, UTTAPXEL EvVa LLEYAAO EVPOC OTA LLEYEDN TWV
CWHOTLOLWV.

ETTOMEVWC YO VOL UTTOAOYLOTEL N ATTOTEAECLATIKOTNTA TNC
amopakpuvonc ylo eva Sedopevo xpovo kabilnong, eivatl ocnUovVTKO
va eEETOOTEL N OUVOALKNA TtEpLOXN TaxUTATWY KaBilnong tou
OUOTHUOTOC

Ot taxuTNTEC KABW{NONG TTPOKUTITOUV Ao Lol OOKLUN O€ OTNAN
kaBilnonc.

Ta dedopeva yla tnv KaBilnon cwpatdiwy XpNOLUOTIOLoUVTAL VLo VAL
oxedlaotel N KapumUAN tng TaxvTNTac KaBilnong onwc ¢aivetal
akoAoUBwc:



Alaxwplopog pe Baputnta

KaBilnon Alakekplpevwv Zwpatidiwv (davikn)

2XNUOTLKO Slaypappo yia tnv avaAvon tne kabilnonc:

2nueia
OelyUATOALIYIOG

7

0.5m

—t F— 150 mm

H CUYKEVTPWON TWV ALWPOUUEVWV
otepewV dlatnpeitatl otabepn otnv apxn
le tnv BonBela avadevtipa

H Beppokpaocia emiong dtatnpeitol
otaBepn

H otnAn €xeL Babocg h5 m.x. 2,5 m kau
Stapetpo 0,14m Kol TEOOEPELC OTIEC
dewypatoAnyioc oe Babn hi, h2, h3 kat
h4

AapBavovtol Selypota o€ TOUKTIKA XPOVIKA
SLOOTAMATO KOl LETPATOL N CUYKEVTPWON
TWV OLLWPOUUEVWY OTEPEWV



Alaxwplopog pe Baputnta

KaBilnon Alokekplpévwv Zwpatidiwyv (tdavikn)
2XNUOTLKO Slaypappo yia tnv avaAvon tne kabilnonc:

' 2nueia
OEIYMATOAEIYIAG \
7/ h1 N, Ah’z
\ X \ KaptroAeg
I00dUvVaunG
Ah, y/%noudmuvcnc
h, > -
VIV XX N
60%  70% 80%
N\

Ah,
R, R, R, \R2
h, \ \
0.5m \ \ \

h, ,
t, t t, t,
Xpovog

Bd&Bog

A— 150 mm

(Mnyn: Mnxavikn Yypwv ATToBAATWV)



Alaxwplopog pe Baputnta

KaOilnon Atakekplpévwy Zwpatidiwv (tbavikn)

Mo eva dedopevo pubuo davyaong Q = u, *A povov ta cwpatidla
LE TaxuTNTa peyodutepn armo v, Ba amopakpuvBouv ANpwg evw Ta
evarmopeivavta cwpatidla Ba amopakpuvBouv avaloya Ue Tov AOyo

U, / u. . To oAwo kKAdopa Sivetal oo tnv eflowon:

x. O
KMdoua moo amopaxptverar=(1- X, )+ JO D—’” dx

c

omov 1 - X, = KAAoHO COUOTIOIOV HE TOYDTNTA U, LEYOADTEPT OTTO U,

J'xc v, J KAQOUO. OWUATIOIY TOD OTOUAKPVVETOL
-"'— x — r r r
0 p, UE TOYOTHTO D, UIKPOTEPH GTTO D,



Alaxwplopog pe Baputnta

KaBilnon Alakekplpévwv Zwpotidiwyv (tdavikn)
Mo Stakekplpeva cwpatidla og pia Sedopevn eploxn kabilnong

OAIKO 1/.00U0. TOV ATOUOKPOVETOL =

OOV U, = HEST] TOYVTNTO COUOTIIOV TNV TEPLOYT TAYVTNTAC ]
n; = aPROC COUATIOY GTNV TEPLOYN TOYVTNTOG



Alaxwplopog pe Baputnta
Kabilnon Alakekplpévwy Zwpatidiwyv (tdavikn) - mtapadeypo

Mpoodlopiote TNV anodoon amopakpuvone o€ piot AK pe kpiotun
Toyutnta unepxeilionc 2m3/m2.h yiwa tnv ene€epyoaoia vypwv
amtoBANTWY MOV TIEPLEXOUV CWHATIOLA LE TNV TIAPAKATW KATAVOUN
Toxutntac kabilnonc. Na oxedlaobel To LOTOYPALU VLA TNV ELOPON

KOlL EKPON
Taxutnta kabilnong AplOpoc cwpatidiwv/L
m/h
0,0-0,5 30
0,5-1,0 50
1,0-1,5 90
1,5-2,0 110
2,0-2,5 100
2,5-3,0 70
3,0-3,5 30
3,5-4,0 20

JUvVOAO 500



Alaxwplopog pe Baputnta

KaBbilnon Alakekplpévwy Zwpatidiwy (Ldavikn) -mapadetypa

Anploupyla €voc Ttivaka yLo ToV UTTOAOYLOUO TNE EKATOOTLOLOC ATTOUAKPUVONC Yol KABE

HEyeboc cwpatidbiou

Meploxn taxvtTnTag Méon AplOuo¢ KAdopa AplOuoc | wpuoatidia | Amodoon
kaBilnong Toxvutnta |[owpatdiwv| cwpatdiwv |cwpatdiwy TIOU OTTOUAKPUVO
kaBilnong ELOPONC oV oV TIOPOLEVOUV NG
QTTOLALKPUVOV [TIOOKPUVO| OTNV EKPON)
Tal vTolL
m/h %
0 0,5
0,5 1
1 1,5
1,5 2
2 2,5
2,5 3
3 3,5
3,5 4
YUvoAo




Alaxwplopog pe Baputnta

KaBbilnon Alakekplpévwy Zwpatidiwy (Ldavikn) -mapadetypa

YToAoyLopocg Tn¢ HEong taxutntog kabilnong Aapfdavovtac tn LEoN T TNG KABE TtepLOXNC

[la TNV PWTN MEpLoxr TaxuTNTac, N Héon taxvtnta kabilnong eivat 0,0+0,5)/2 = 0,25m/h

Meploxn taxvtTnTag Méon AplOuo¢ KAdopa AplOuoc | wpuoatidia | Amodoon
kaBilnong Toxvutnta |[owpatdiwv| cwpatdiwv |cwpatdiwy TIOU OTTOUAKPUVO
kaBilnong ELOPONC oV oV TIOPOLEVOUV NG
QTTOLALKPUVOV [TIOOKPUVO| OTNV EKPON)
Tal vtal
m/h
0 0,5 0,25
0,5 1 0,75
1 1,5 1,25
1,5 2 1,75
2 2,5 2,25
2,5 3 2,75
3 3,5 3,25
3,5 4 3,75
YUvoAo




Alaxwplopog pe Baputnta

KaBbilnon Alakekplpévwy Zwpatidiwy (Ldavikn) -mapadetypa

Eloaywyn tou aplOpol cwpatidiwy mou petpndnkayv ywa KaBe meploxn toxutnTog

kKaBilnong

Meploxn taxvtTnTag Méon AplOuo¢ KAdopa AplOuoc | wpuoatidia | Amodoon
kaBilnong Toxvutnta |[owpatdiwv| cwpatdiwv |cwpatdiwy TIOU OTTOUAKPUVO
kaBilnong ELOPONC oV oV TIOPOLEVOUV NG
QTTOLALKPUVOV [TIOOKPUVO| OTNV EKPON)
Tal vTolL

m/h x10-
0 0,5 0,25 30
0,5 1 0,75 50
1 1,5 1,25 90
1,5 2 1,75 110
2 2,5 2,25 100
2,5 3 2,75 70
3 3,5 3,25 30
3,5 4 3,75 20
YUvoAo 500




Alaxwplopog pe Baputnta

KaBbilnon Alakekplpévwy Zwpatidiwy (Ldavikn) -mapadetypa

YTOAOYLOUOC TOU KAAOMATOC QITOUAKPUVONC Yol KABE TtepLoxr taxutnTag Slapwvtac Tt
HEon taxvtnta kabilnong Le tnv Kploun taxutnta unepxeiliong (2m/h)

Mo TtV mpwtn meployn taxuTNTaG: KAAopa mou amopakpuvetal = u_,/u.=0,25/2 = 0,125

Meploxn taxvtTnTag Méon AplOuo¢ KAdopa AplOuoc | wpuoatidia | Amodoon
kaBilnong Toxvutnta |[owpatdiwv| cwpatdiwv |cwpatdiwy TIOU OTTOUAKPUVO
kaBilnong ELOPONC oV oV TIOPOLEVOUV NG
OTTOMLALKPUVOV |QTTOOLKPUVO| OTNV EKPON
Tal vtal
m/h x10-
0 0,5 0,25 30 0,125
0,5 1 0,75 50 0,375
1 1,5 1,25 90 0,625
1,5 2 1,75 110 0,875
2 2,5 2,25 100
2,5 3 2,75 70
3 3,5 3,25 30
3,5 4 3,75 20
YUvoAo 500




Alaxwplopog pe Baputnta

KaBbilnon Alakekplpévwy Zwpatidiwy (Ldavikn) -mapadetypa

Otav to anotéAeopa eival peyaAutepo amo 1,0 stodyoupe tnv tipnn 1,0 emeldni oAa ta

cwpatidla amopakpuvovtal

Meploxn taxvtTnTag Méon AplOuo¢ KAdopa AplOuoc | wpuoatidia | Amodoon
kaBilnong Toxvutnta |[owpatdiwv| cwpatdiwv |cwpatdiwy TIOU OTTOUAKPUVO
kaBilnong ELOPONC oV oV TIOPOLEVOUV NG
OTTOMLALKPUVOV |QTTOOLKPUVO| OTNV EKPON
Tal vtal
m/h x10-
0 0,5 0,25 30 0,125
0,5 1 0,75 50 0,375
1 1,5 1,25 90 0,625
1,5 2 1,75 110 0,875
2 2,5 2,25 100 1
2,5 3 2,75 70 1
3 3,5 3,25 30 1
3,5 4 3,75 20 1
YUvoAo 500




Alaxwplopog pe Baputnta

KaBbilnon Alakekplpévwy Zwpatidiwy (Ldavikn) -mapadetypa

[TOAAQTTAQOI0OPOC TWV CWHATIOIWY TNG EI0PONC YE TNV EKATOOTIAIN

ATTOMAKPUVON
Meploxn taxvtTnTag Méon AplOuo¢ KAdopa AplOuoc | wpuoatidia | Amodoon
kaBilnong Toxvutnta |[owpatdiwv| cwpatdiwv |cwpatdiwy TIOU OTTOUAKPUVO
kaBilnong ELOPONC oV oV TIOPOLEVOUV NG
QTTOLALKPUVOV [TIOOKPUVO| OTNV EKPON)
Tal vtal
m/h x10- x10-> x10-> %
0 0,5 0,25 30 0,125 3,75 26,25
0,5 1 0,75 50 0,375 18,75 31,25
1 1,5 1,25 90 0,625 56,25 33,75
1,5 2 1,75 110 0,875 96,25 13,75
2 2,5 2,25 100 1 100 0
2,5 3 2,75 70 1 70 0
3 3,5 3,25 30 1 30 0
3,5 4 3,75 20 1 20 0
JUvoAo 500 395,0 105,0 79




Alaxwplopog pe Baputnta

KaBilnon Atokekplpévwv Zwpatidiwv (tdavikn) -nopadeypa

loTOYPONUO CWPATIOIWY VIO TNV EI0POI KAl EKPON

AplOuédc ocwpatdiwv x10-5

120 +

bl

100

80

60

40

20

0-0,5 0,5-1 1-1,5

B AplBu6G cwpatidiwy eLopong

B AplOUOC cwHATISIWY EKPONG

1,5-2 2-2,5
Meployn taxvtntag kabilnong, m/h

2,5-3

3-3,5 3,5-4



Alaxwplopog pe Baputnta

Kabilnon Zwpatidiov pe Zucowpatwon

Ta cwpatidla og oxetika apatd dStaAvpoato de Ba Bplokoviol we
Slakekplpueva ocwpatidio aAAd Ba cuyxwveutouVv KaBwC kabLlavouv.
KaBwc AapBavet xywpa n cucowpatwon, N pala tov cwpatidiou
avéavetal ko kabllavel ypnyopotepa.

O BaBuoc otov omoio cupfaivel N cucowWUATWON €€apTaTal
1. amo tnv mbavotnta emadnc, mou petaBAAAeTal e TNV TaxvTnTa
UTtEPXEIALONC,
10 Baboc tng be€apevng,
TNV KALON TG TaXUTNTOC 0TO CUOTNUA,
TN OUYKEVTPWON TwV CWHOTLOlWwV Kol TNV TtEpLoXn HEYEOOUC
cwpatidlwv.
H enidpaon avtwv twv petaBAntwy pmopet va ntpocdLloploBel povo
ue SokLuES kaBilnong



Alaxwplopog pe Baputnta

KaBilnon Zwpatidiov pe Zuoowpdtwon

1.Ta yapaktnpLotka Kabilnong evoc alwpAUaToC oo CUCCWUOTWHEVA
ocwpatidla eKTLHOUVTOL XPNOLLLOTIOLWVTAC Lo oKL o€ oTtAn kaBilnonc.
2.Tuyaia dtapetpoc aAAd to Uoc IPETEL va lval oo pe To faBocg tng
NMPOTELVOUEVNC SeEapevic.

3.Eva dtalvpa pe altwpoupeva cwpatidla elodyetatl otn otAAn -
oLLoOLOpOpdN KATAVOUN HEYEBOUC TWV CWHATLOWWV aTo TV Kopudn TPo¢
TOoV TUBuEVAQL.

4.0 va TTEPLOPLOTOUV POLVOUEVA EEOVAYKAOUEVNC LETAPOPAC, TIPETIEL VAL
AopBavetal ppovtida wote va dtatnpeital pla opolopopdn Bepuokpaocia
Kata tn SLapkeLa TG SOKLUNC.

5.H kaBilnon nmpemetl va AapBavel xwpa KATw oo cuvlnkeg npepiog. H
SlapkeLa TNG SOKLUAC TIPETEL val elval LoodUvaun HE To xpovo kabilnong
oTnV NPOTeWOopevn, de€apevn.



Alaxwplopog pe Baputnta

Kabilnon Zwpatidiov pe Zucowpatwon

2TO TEAOC TOU XpOvou KaBilnong, amopakpUVETAL N LAUC TTOU £XEL
KaBL(AVEL KOl EXEL CUOCWPEVTEL oTOV TIUBEVA TNC OTAANGC, TO
UTTOAEUTOMEVO LYPO AVOULYVUETAL KAl TtipoodLlopll{ovtol Tt OALKA
alwpolpeva otepea (TSS) tou vypou.

Ta TSS tou vypou cuykpivovtol pe ta TSS tou delypatocg mpLv armno
NV KaBilnon yia va Bpebel n ekatooTlaL ATTOUAKPUVGON



Alaxwplopog pe Baputnta

Kabilnon Zwpatidiov pe Zucowpatwon

H rto mapadooiokn pEBodoc: XpnOoLUOTIOLELTE pLla OTAAN YE ONUEl
dewypatoAnyiag tonoBetnueva ava dtaotpota nepimou 0.5m.

Ye Sltadopa xpovika dtaotrpata AapBdavovtal delypata ano ta
onueia detypotoAniog kat avalvovtol yio dlwpoUUEVA OTEPEQ.

H ekatooTialo amopdkpuvon umoAoyiletal og kaBe delypa kat ta
Sdladopa onpeia tomoBeTovvVTOL O€ Eva OLAYPOLLLO WCE TIPOC TO
XpOvo Kol To BaBoc onwc oxedlalovtal ol LooUPelc ypaUUEC OE Eva
ToToypadLKO SLAYPOAUUL.

ATIO TLC KAUTTUAEC ipoaodlopiletal n ToxUTNTA UTIEPXELALONG OF
Sladopec KAOLWNOELC ONUELWVOVTAC TNV TLUN OTIOU N KOLUTTUAN TEUVEL
Tov afova X.

H tayutnta kabi¢nong u, elvat:



Alaxwplopog pe Baputnta

KaBilnon Zwpatidiov pe Zuocowpdatwon - Napadooiakn pEBodo¢

H toutnta kabilnong v, eival H

D, =—

H = dyoc¢ g oming xabilnong, L (m) £,
t. = ¥poOvoc mov amorteitan yio va emtevyel Eva dedopnevos Padpog amopLd-

kpvvong, T (min)

Kat to kKAdopa Twv cwpatidiwyv mou amopakpuvovtal divetal amno

o &(Ah, YR, +R .
Tl

h=1

R = anopaxpovvon tov TSS, %

n = aplOpog ¢ 100OVVOUNG ATOUAKPUVONC

Ah, = andotaon peTaéd TOV KAUTLAOV iong aropdkpuvens, L (m)
H = oAikd dyoc¢ ¢ otAng kabilnong, L (m)

R,= koumOAn n iong amopdKpuveng

R, ;= xoumdAin n + 1 iong amopdpovveng



Alaxwplopog pe Baputnta

AMOpaKpuvon ALWPOUHEVWV ZUCOWHATWHEVWV ZTEPEWV

- Mapadeypa
Anouéu(pnvm] TOV AIOPOOUEVOY ZVOOCOUATOREVOV TTEPEDY X.pnmuonmd)vwg
70, TOTEAECLOTO TG OOKLUNG K&OtCncng IOV TAPOVCLULOVTOL 6TO Zyfiua 5-24, TPpOoo-
olopiote TV okucn OTTOUGKPVVOTN TV GTEPEDV OTAV O YPOVOG TAPOLOVIG Elvort b

Kot to Babog eivar h:. Enione, amodei&te 611 o Inedei 1o id10 anorakecua oTav to
mspsa npoc&opx@oth HeTa ano kodilnon. ‘

I\uon-

1. Ilpocdiopiote TV EKATOOTIONO. GTOPGKPOVOT.

Ahy R, +R,
. 5 2 -
Ah, R,+R, Ah; R, +R, Ahy R,+R,

s 2 5 2

TTooooriaia amopdrpovon =




Alaxwplopog pe Baputnta

Anopakpuvon AlWPOUMEVWYV ZUCCWHOTWUEVWV ITEPEWV
- Napadeypa

2. Amo 116 KapmOAec mov Qoifvoviol 610 Zynpa 5-24, 1 OAMKN ATOUAKPVLVOT] Y10, KO-
0ilnon oe ovvOnKec npepiog etvar 65.7%. O1 vroAoyiopol akolovBovy.

Ahn :Rn'+‘R‘n'+1‘ e e v ' |
= X_Tz_ - TTOCOCTO ATTOHAKPUVONG
. 18.00
0.11><80+7O= 8-25
giE 200 9.75

054 60+50 29.70
1f00, 2 65.70




Alaxwplopog pe Baputnta

AMOpAKPUVON ALWPOUUEVWV ZUCCWHATWHEVWYV ZTEPEWV
- Napadeypa

3 Hpoc&opwrs my anopavavcn av 10 vypd 81)(8 D?L‘O(STSL avamé_,n KoL mxow ue-
rpn@at 10 OTEPENQL. | . ' '

a Yno(-)eo'rs ot n OPYIKT cmyl(svrpcosn TV mspamv awon tcm us 100 KoL 070

' 'ca?\,og tng nepto&ou Kaﬂ@]ﬁng n GDyKewpcoon TV otspacov va Kop’o(pn mg

B Z‘)m uaum‘s Evav mvmca unokoyw uoav Ko npocézo plG’L‘S o 8\/(17:0 uawavw 0'178-
paoc p,ew 'cnv KaGLCncm | » ' '



Alaxwplopog pe Baputnta

AMOpaKpuvon ALWPOUHEVWV ZUCOWHATWHEVWV ZTEPEWV
- Napadeypa

eS0T

- Ahx

e rjéqn‘cqyééyréwoﬁ TSS
gon 2.00
. 0.11><20’;_'20 - 275
o 5.25
oo 0. £
34.30

To TTooooTé aTropdkpuvong eivail Ry = 100 — 34.30 = 65.70
2XOAio

[Ipoxetpevov va AneBovv vLOYN o1 aTOKAIGELG Ao Tic PéhTioTEC cUVONKEC OV OTaL-
vihvTon 610 medio, n TodTTo KeOilnong N N TaydTNTA VEEPYEIMONG TOV TPOKV-
nTovv and TN SOKIN 68 OTAAEG oLYVE TOAOTANCIALETAL [E EVA ocvvieieotn 0.65

émc 0.85 kot 01 YPOVOL TOPAROVIG TOAAOTANCLOCOVTOL [ig évo, ovvtedeot 1.25 €mg
I3



Alaxwplopog pe Baputnta
KaBilnon KekAwpnévng Emidaveiac kat Aywyou

Elval dtatagelc pikpou Babouc mou
aroteAouvtal ano dlokoug og dlataén N
OEOEC HULKPWV TIAQLCTIKWY OWANVWV LLE
SladopeC yeWLETPLEC, TTOU
XPNOLUOTIOLOUVTOL VLA VO BEATIWOOUY Ta
XOPAKTNPLOTIKA KaBi{non¢ os de€apevec
kaBilnonc.

Baoilovtal otn Bewpla otL n kabilnon
£E0PTATOL KUPLWC aTto TNV ML aveL
kaBilnonc nopad armo to Xpovo

TP OLUOVNC. (@)




Alaxwplopog pe Baputnta

KaBilnon KekAwpnévng Emidaveiac kat Aywyou

Xpnotlpomnolouvtal otV eneéepyacio vypwv amoBANTwWY yLa
npwtofaduia, dsutepofabuia kat tprtofaduia kabilnon.

Qotoo0, otlc edpapuoyec mpwtoBadutac kabilnong Ba mpemeL va
UTTAPXOUV AETTEC E0XAPEC avavtn TS dlepyaoiac kabilnoncg ya va
eUTOOLOTEL N EUPpatn TwV EMPAVELWV 1] TWV AYWYWV.

Alauyaopévo

/ uypoé

A

\ \\ J/ MOU amopakpuvovTal
|

\\){ \1 L ané Tov aywyo

Elopon

KaBilavovTa oteped




Alaxwplopog pe Baputnta

KaBilnon KekAwpnévng Emidaveiac kat Aywyou

Alauyaopévo
2uvnNOwc TomoBeTovvTaL UTIO YwVid S
netaéL 45 kat 60° mavw amno tnv '
opL{ovtLa EMLPAVELD ETOL WOTE val
avtokaBoapilovtal.

Otav n ywvio avéavetal mavw amno 60°,
LELwVEeTaL N atodoon.

KaBilavovta oteped
TIOU amOHAaKEUVOVTAlL
aro Tov aywyod

Av oL eTILPAVELEC KAl OL AywYyoL EXouvV
KAlon Hkpotepn amo 45°, ta oteped Oa
TELVOUV VOl CUYKEVTPWVOVTOL LECA TOUC.

To eAaxloto dlaotnua HETAEY TwV
eriipavelwy eivat 50 mm (5 cm)




Alaxwplopog pe Baputnta
KaBilnon KekAwpnévng Emidaveiac kat Aywyou

MelovekTnpa eivatl N BLOAOYLKN AVATTTUEN KoL Ttapaywyn OCHWV
KatamoAeLATE PE AMOMAKPUVON TWV CUCCWPEUMEVWY OTEPEWV

MpEmeL va OUAAEYOVTAL TAKTLKA TAL OTEPEA WOTE va Ttapepodiletal
N EmaAvooLWENON

Mpemnetl va 600el mpoooxn otnv LooSUVON KOTAVOUH TNG TTAPOXNG

BuBiopgvo otopio
UTIEPXELALOTI] EKPOTQ

——
Elwopory —1» ‘ -

.

777477774 77 T 5
_/ ./

\
AopoaTolyeia KEKAIUEVOV aywy®V



Alaxwplopog pe Baputnta
KaBilnon KekAwpnévng Emidaveiac kat Aywyou

EvaAAakTikeC ouvOnkeg pon dlapeocou dtataéewv kabilnonc aywyou
a) avtippon, B) opoppon, y) EyKAPaLa TNG PONG

KekAlugEvn YYpo -— —

erugavela

///\” /\”

/ //
/ / l l /
2TePEQ >Teped 2TeEPEA

Yypo Yypd I4
(a) Avtippon (8) Oupoppon (Y) Eykdpola g pong




Akpogpuoia
KaTavopng poAS  Kavahia SiaBeong
‘ OdAapog TpoPodoaiag

Agtapevn
CUOOWNATWONG

Odlapog

Aggapevn
1l — Taxeiog
avauigng
Yrepyeihion BO”QHT'KG
(expord) HEoo

-0~ ouaoWPaTWanNG

Tpogpodogia
(etopon)

OUMOYAC

AdoTTNG Q; A LCIIT(XEI']
AtrooTpdyyio ’
o) kaBilnong pe
(Mnyn: Mnxavikr Yypwv ATToBAATWV) ET[L(I) dV € LE(;

Lammella



ALawpLlopoc e Baputnta
Napepnodiopévn Kadilnon (Zwvng)

2€ CUOTNMOTA TTOU TIEPLEXOUV LY NAN CUYKEVTPWON ALWPOULEVWV
oTEPEWVY, ouvNBwWC AapBavel xwpa rtapepnodlopevn kabilnon Ko
kaBilnon cuumnieonc padl pe tnv kaBilnon SLAKEKPLUEVWV
ocwpatdiwyv Kat tnv KaBilnon cuoowWUATWONC.



ALawpLlopoc e Baputnta
Napepnodiopévn Kadilnon (Zwvng)

E€artiag tnc uPNARC CUYKEVTIPWONC TWV owHATIOlWY, TO LYPO TElVEL
va KLYNBel mpoc Tal mMAvVw HECW TWV KEVWV TTIOU UTIAPXOUV OTa
ocwpatidla oe enadn.

Q¢ amotéAeopa, Ta owpatidla og enadn telvouv va KabL{avouv wg
uta {wvn N oTpwua, dtatnpwvtag TNV bLa oxeTkn B€on to €va UE TO
aAAo.

wSs
v v v v
u Ta— T — p— pp—— :
S
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Alaxwplopog pe Baputnta
Napepnodiopevn Kabilnon (Zwvng)

To dalvopevo gival yvwoTto we mapeUnodLopevn kabilnon.

KaBwc ta owpatidia kablavouy, TopayeToL £vVa OXETIKA KBapo oTpwua
vepoU TIAVW Ao T cwpatidla otnv meploxn kabilnonc.

Ta SLOLOKOPTILOMEVD, OXETIKA EA0PPA CWHATLOLO TTOU TIALPALEVOUV
ouvNOw¢ KaBL{AVOUV WC SLOKEKPLUEVA ] CUCOWUATWHEVA cwpaTidLa.
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_V_ V. SV v

u T — S — ppe— r—
S
[7%]
=
O
=1 HS
= H
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i CS CS CS CS




Alaxwplopog pe Baputnta
Napepnodiopevn Kabilnon (Zwvng)

YTLC TIEPLOCOTEPEC TIEPUTTWOELG, AVOTTTUOCETAL (Lo Stakplth SlemipaveLla
LETAEY TNC OAVWTEPNC TIEPLOXNG KOLL TNG TIEPLOXNC TTAPEUTTOOLOUEVNG
kaBilnonc.

O puBuoc kKaBilnong otnv mepLloxn TNS MapeUodLopeEVNC kKaBilnong eival
ouVAPTNON TNG CUYKEVIPWONG TWV OTEPEWV KOL TWV XOPOKTNPLOTIKWVY
TOUC.
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ALawpLlopoc e Baputnta
Napepnodiopévn Kadilnon (Zwvng)

KaBwc cuveyiletal n kabilnon, Eva CUUTILECLEVO CTPWHOL
ocwpatidlwv apyilel va oxnuatiletol otov muBuEvVa Tou KUAivopou
oTNV MEPLOXN TNG CUMTILECMEVNC KaBllnonc.

Ta cwpatidia paivetal otL oxnuotilovv pwa Sourn otnv onola
UTTAPXEL PUOLKN oTEVN enadn HeTaéL TouC.
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ALawpLlopoc e Baputnta
Napepnodiopévn Kadilnon (Zwvng)

KaBwc¢ oxnuoatiovtal To CUUTTLECHEVA OTPWLLOTOL:

Ol TLEPLOXEC TIOU TIEPLEXOUV XOLUNAOTEPEC CUYKEVIPWOELC OTEPEWV
QO QUTEC OTNV TEPLOXN OUUTILEONC EKTELVOVTAL EXPL ETIAVW CTOV
KUALvOpoO.

TEPLEXEL pLa SLaPAaduLon oTn CUYKEVTPWON OTEPEWYV, OTTO QLUTH TIOU
Bploketal otn dtemidpavela tng epLloxng kabilnong Ewc autr mou
BplokeTal otnv meEPLOXN TNG CUMTLEOUEVNC KaBilnonc.

ws
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Alaxwplopog pe Baputnta
Napepunodiopévn Kabilnon (Zwvnc)
Ol dadopec daoelc kabilnong Ko n avtiotoxn KaumuAn kabilnong

NG dlerudpavelag . Wby b e
. < 2 v v
% HS
b " lhs
>
i CcS CS Cs CS

t=0 t=t, t=t, t=t, t=t,

KAion = taxitnTa
kaBi¢nong

Mapeptrodiopévn
KaBinan
qwvng (HS)

MeTtapaTikf kabi¢non (TS)

Yyog diemavelag

KaBinon cuuTtieong (CS)

XpOVO Gt



ALawpLlopoc e Baputnta
Napepnodiopévn Kadilnon (Zwvng)

Amtaitovuvtal ouvnBwe SokuEg kaBilnong yla va mpoodloplotolyv ta
XOPAKTNPLOTIKA KaBi{nong Twv allwpnUaTtwy.

Me Baon ta dedopeva ou MpoKUTTouV amo SOoKLIUEC oTnAwV KaBilnong,
LUtopouV va xpnotpornotnBouv dUo SLadopeTIKES TPOCEYYLOELG
OXESOLOOUOU TIPOKELUEVOU VA TIPOKU P EL N ATIOULTOVUEVN ETILPAVELD TWV
gykataotdoswv Kabilnoncg / maxuvvonc.

2TNV IPWTN TIPOCEYYLON, XPNOLHOTIOLOUVTOL TOL OTOLXELO TTOU TTPOKUTITOUV
Qo Pl 1 Topamavw SoKEG KaBilnonc acuvexoug Asttoupyiac.

2tn deltepn npoogyylon (LEB0SOC porc oTepewWV), XpNOLUoToLoUvTOL
oToLXElOL OO LA op A SOKLpWV Kabilnong mov npaypatonotlonkov pe
S1opOPETIKN CUYKEVIPWOT OTEPEWV.



Alaxwplopog pe Baputnta

Napepunodiopévn Kabilnon (Zwvnc) - Anattnosilc os Emipavela pe
Baon ta AtoteAeéopata Aoklpwv Acuveyxouc Asttoupyiog

[t oXedLaoTIKOUC OKOTIoUG, N TEALKN TaXUTNTA UTIEPXELALONC TIPETTEL
va Baociletol otnv €€€TAON TWV AKOAOUOBWV MAPAYOVIWV:

(1) tnv emidpavela mov amatteital yio dStavyaon,
(2) TNV emidpaveLla TTOU atALTELTOL VLo TTAXUVON KoL
(3) To pUBUO ammopdkpuvonC TNS AAOTING.



Alaxwplopog pe Baputnta

Napepunodiopévn Kabilnon (Zwvnc) - Anattnosilc os Emipavela pe
Baon ta AnoteAéopata AoKLpwv Acuvexouc Aettoupyiog

Xpnotlpornolovuvtat ot SokLUES KaBilnonc otAANG yLa va
nPoodLoPLOTEL N EMLPAVELO TTOU OTTOLTELTAL YLOL TNV TIEPLOXN
eAeLBepnc kabilnonc.

Qotoo0, emeldn N enupAvVELA TTOU ATTOLTELTOL VLA TTAXLVOoN €ival
ouvNOwC peyaAuTePnN armo TNV eMLPAVELO TIOU QTTALTELTAL YL
kaBilnon, o puBuOC eAeUBepPNC KABLNONC Elvall OTIAVLA TO EAEYXWV
otadLo.

2 TNV IepimTwon tn¢g evepyou LAUOC, OTTIOU UTTOPEL VOl UTTAPYXOUV
SlaokopTilopeva eAadpd cucowpaTwHATA, Eival TBavo oTL n
ToxutnTa Kabilnong twv eAeVBEPWV CUCOWUATWHUATWY UTTOPEL va
eAEYXEL TO OXEOLAOMO.



Alaxwplopog pe Baputnta

Napepunodiopévn Kabilnon (Zwvnc) - Anattnosilc os Emipavela pe
Baon ta AtoteAeéopata Aoklpwv Acuveyxouc Asttoupyiog

ﬂcpepnobn-l

: MeraBarikn KaBiZnan
H, ouévn | '
kaBiZnon kaBidnon ouMTHEONG

Yyoc diemipaveiag

Xpovog |
padikn avaAuvon Twv KapmuAwyv kabilnonc {wvng



Alaxwplopog pe Baputnta

Napepunodiopévn Kabilnon (Zwvnc) - Anattnosilc os Emipavela pe
Baon ta AtoteAeéopata Aoklpwv Acuveyxouc Asttoupyiog

Mpoodloplopocg TNC analtnong os emupaveLa yLa taxuvon.

Mo otAn U oug H, TTAnpwVETaL PE EVA OLWPNLO OTEPEWV LIE
opotopopdn cuykevipwon C,.

H B€on tn¢ dlemidpavelag kaBwc mepVAEL 0 XpOVOoC Kol kaBlavel To
atwpnua dlvetat oto Zxnua.

O puBuoc pe Tov omotlo n SLemidaveLla vtoywpeel elval loog pe TNV
KALON TNC KOUTTUANG O€ QUTO TO XPOVLKO CNUELO.



Alaxwplopog pe Baputnta

Napepunodiopévn Kabilnon (Zwvnc) - Anattnosilc os Emipavela pe
Baon ta AtoteAeéopata Aoklpwv Acuveyxouc Asttoupyiog

YUudwva pe autnv Ttnv nEBodo, n emipaveLa OV ATTOLTELTOL YL
ntaxvvon &ivetat amno tnv E¢locwon
4= Qs
H,

A = emQAvEL TOV amonteitan yio méyvvon Adommge, L (m?)

Q = napoyn ewoponc otn defopevi, LT (m?/s)

H, = apywco6 Oyog dempdvelag otn otin, L (m)

t, = ypdvog yu va emtevyfel n emBount cvykEévipoon otn {OvN coumie-
ong, T (s)



Alaxwplopog pe Baputnta

Napepunodiopevn Kabilnon (Zwvnc) - Anattiosic os Emupavela pe Baon ta
AmntoteAéopata Aokipwyv Acuvexoucg Asttoupylag

H kploln ocuykevtpwaon mou EAEYXEL TNV
LKOVOTNTA KATOKPATNONG TWV OTEPEWV TNG
defapevng cupPaivel og UPog H, omou n L it v

I} I} ' og:évn kaBidnon
ouykevipwon gtvat C,. adignon

Kabilnan
gupTTiEong

AUTO TO onueio tpoaodLlopiletol
ETEKTEIVOVTOC TIG EGATITOUEVEG OTLC
TIEPLOYEC TTOPEUTIOSLOUEVNC KaBL{noNC Kall
OUUTILECUEVNC KaBIlnong otnv KAUtUAN
kaBi{non¢ €wc¢ to onueio TOMAC Kot =
SLYOTOUWVTOC TN YwVvia TTou oxnuatiletol

Yyoc BIETTIPAVEING

Xpodvog



O xpovog t, urnopel va poodLopLoTel wg akoAoUBwG

H ncgi‘é%’é" MeraBariki KaBiZnon
‘ xaBitnon kKaBidnon QUMTTIEONC

wn
s H
>
g H :COHO
E u C
o "
le)
S H
5, 2
>

o u&nﬁ&anmpmw«ﬁgx;&w&mw&o«aul SWYTEVLEGOVI I T @W Y ROWTRIVKI0L
npoodpienetiganTdl), xpovou t,



Alaxwplopog pe Baputnta

Napepunodiopévn Kabilnon (Zwvnc) - Anattnosilc os Emipavela pe
Baon ta AtoteAeéopata Aoklpwv Acuveyxouc Asttoupyiog

Me autn TNV T Tou Xpovou t,, N emudaveLa ov artalLteital yo
naxvvon umoAoyiletoal xpnotpomnowwvtoag tnv Eélocwon

e
HO

2 TN CUVEXELD, TipocdLoplleTal N EMLPAVELA TTOU QTTOLLTELTOL YLaL
Stavyaon.

H peyaAUtepn armo Tic SU0 TIUEC EMLPAVELWY ELVAL N TEALKN TLUA.

H epappoyn avtnc tnc dtadkaoiag amelkovileTal 0To TTapoKATW
nopadelyua



AwoctacloAoynon pac de€apevne kaBilnong evepyou LAUOCG

Awaotaocioroynon pog AsCapeviic KabiCnong Evepyov Ihbog H xaumdvin kabi-
Cnong mov eaivetatl 6to akdAovBo ddypapia TPOEKLYE amd EVEPYO AL LE apyikn
ovykévipaon otepeav C,= 3 000 mg/L. To apyxd YWoc ¢ SEMPAVELNG 6T OTN-
An xabilnong Nrav 0.75 m (2.5 ft). [Ipocdiopiote Vv emipdvela mov amatteiton yio
VO TPOKDYEL 1] CLYKEVTPMOT OTEPEMY UETE TNV Ttdyvvon, C,= 12,000 mg/L pe oAikn
mapoyn 3800 m® /d (1Mgal/d). Erxiong, npocdiopicts T @option Tov otepedv (kg/
m?-d) ka1 TV TooTTo VIEEPYEiMong (mP/m?-d).

? H,=0.75m 5
I

£ 086 KautruAn kaBifnong

g DIETTIPAVEIAC

5 i i

S

E O 4 \\

w C,

o]

g 5% ey

> 1

?— 02 e Hu_—0188m AN \\
i \ t, = 47 min H
0 1 | | | |
0 20 40 60 80

Xpovog, min



AwactacloAoynon pag de€apevine kabilnong evepyou LAVOC
Auon

1. IIpocodlopioTe TV eMEEVELD TOV ATOITEITOL Y100 TAYVLVON XPNOIUOTOLDOVTAS TNV
E&iowon (5-42).

a. IIpocolopiote v Tiun tov H,

Lty (300mg/L)0.75m) i

T (12000 mg/L)

U

2ty axoiovdn kopumoin kabilnong, kataokevaletor po oplovTio ypapun oe
H,= 0.188 m. 2tn ovvEyein, KaTa.oKeLACETOL L0 EQATTOUEVT GTNV KOUTOAT KO-
0inong oto C,, T0 EVOLAUETO GNUEIO TNG TEPLOYNG OVAUESH GTNV TOPEUTOITLE-
vn ka1 oty ovumiecpevn xkodilnon. To onueio G npocodiopiletal dS10TOUMVTOC
M yovia mov oynpotiCeTor amd 11 dvo gpantouevec. H toun e spantopevng
o10 C, xon g ypapuns H,= 0.188 m kabopilet to ypovo t,. Etot, t,= 47 min kot
1 OTTOLTOVUEVT] EMPAVELN ETVaL

Ot (3800m°/d) | 47min 2
==X = ; =165m
- H, |((Q4h/d)60min /A)| 0.75m

0



AwoctacloAoynon pac de€apevne kaBilnong evepyou LAUOCG

2. IIpocoiopiote TNV EMPAVELL TOV OTOITEITOL Y10 SLOOYOON.

0.8 I ‘ i
\ H0 = 075 m pt
l
£ 06 KautroAn kaBifnong
g dieTnipaveiag
g = ]
~g‘ f
i ol
& C,
w
wn = 214
=
£ 5oL H,=0188m \
\ '\
H t, =47 min H
0 i L l |
0 20 40 60 80

Xpovog, min



AwoctacloAoynon pac de€apevne kaBilnong evepyou LAUOCG

2. IIpocowopiote TNV EXUPAVELD TTOV OTOLTELTAL Y10l OLOVYOOT).

a. [Ipoodiopiote tv TogdTNTA LIEOXOPNONG TG dtempavelag v. H Toyvnto vro-
yhpnone tpocdiopiletar vroroyitovrag Ty kAo TG EQATTONEVNG TTOV O)E-
S1GoTNKE Amd TO ApYIKO TUANA TG KapmoAng kaditnong tng demoedavetog. H
VIOAOYILOPEVT] TAYDTNTO, OVTUTPOCOTEDEL T PN-TLAPEUTOOIOHET TOYVTNTA KO-
Bilnonc ¢ Aaonng.

) =0.92m/h

0.75m—-03m Y 60mim
295m h

B. IIpocdiopiote v toydTnTa dtodyacng. Exeldn n taydmra avTn lvon avaroyn
LLE TOV OYKO TOL VYPOL Thvem omd Ty Kpicun Lovn Aaonng, uwopel vo vtoAo-
v1oTel ®G aKOA0VONC:

0.75m—0.188m

0.75m

0= 3800m3/d( ): 2847 m*/d



AwoctacloAoynon pac de€apevne kaBilnong evepyou LAUOCG

2. IIpocowopiote TNV EXUPAVELD TTOV OTOLTELTAL Y10l OLOVYOOT).

v. IIpocdiopiote TV empaveia mov amarteizon yio dwvyoon. H OTOITOVUEV ETTL-
pavero voroyiletan SupOVTAG TNV TOXVTNTO OL0YOoNG HE TNV mxﬁmm Ka-
Bicnone. _ '

. .0 . (2487 m3'/d)

o (24md)091m/h)

-—129m

3. H naptoxn gkayxov stvat n neptoxn Ty uvonS (165 m’) sﬂ:mSﬁ vrepPaivel _ﬁ}v
Tcsptoxn OV OToTEITON yia Srooyaon (129 m2) i

4. _Hpoc&optme N EOPTIOT TV GTEPEDY, MG aE_,n:g: '

(3800m3/dX3006 oon ) '

| 2repea, kg/d |

=1 1400k /d .
10° g/ke) .
Poption oTEPEWY = 11400 kg/d) =09, lkg /m d

165m .



AwoctacloAoynon pac de€apevne kaBilnong evepyou LAUOCG

5. Ilpocdiopiote 10 pLOUO VOPULMKIG POPTIONG.

(3800m°/d)

o =230m'/m’ d
m

PvBuog vopoviikng poptions =



Alaxwplopog pe Baputnta
AnatwtoUpevn Emipaveila pe Baon tnv AvaAuvon tng Pon¢ Ztepewv

2TNV AvaAuon tTng pong otepewy, urtotiBetatl otL n de€apevn
kaBillnonc Aettoupyel o€ POVLIUEC CUVONKEC.

Méoa otn 6e€apevn, n Pon TWV CTEPEWV TIPOC TA KATW oPelAeTol
otnv KaBilnon Adyw Baputntac ko otn HEToLPOoPa TNG
OUMTILEOMEVNG AAOTING N OTtola AVTAELTOIL CUVEXWC Kall
QTTOUOLKPUVETOL aTto Tt Se€aevn.

H avaAuon tn¢ ponc OTEPEWV XPNOLULOTIOLEITAL YLa VAL UTTOAOYLOTEL
n anodoon Twv UPLOTAUEVWV EYKATAOTACEWV KOl YL VOl
amnoktnBouv nAnpodoplec oXETLKA LE TO OXEOLAOUO VEWV
EVKOTOOTACEWY TIOU TIPOKELTAL VAL EMEEEPYAOTOUV TA (OLaL
amnoBAnta.



Alaxwplopog pe Baputnta
KaBilnon cuunieong

O OyKOC TToU artatteital ylo tTh AAoTin oTNV IEPLOXN CUUTILEONC
LUtopeL va uTtoAoyLoTel pe dokLpuEC kaBilnonc.

H tayxutnta nukvwonc €xeL Ppedel ot elval avaloyn pe tn dtadopa
Tou Babouc oe xpovo t kal tou Babouc oto omoio n Adomn Ba
KOOL{AVEL LETA OTTO LA LOKP AL XPOVLKN Ttepiodo.

H ntayuvon o€ peyaAo XpOvo UTOPEL va TtPOoOLOLWOEL w¢ pLa
ouvaptnon mMPwINg Ta&ng, onwc divetal amno tnv E¢lowon:

H, -H_=(H,-H_) """

H; = Oyog g Adonng og ypodvo t, L

Hg = pabog ¢ Ldonng petd and pokpd mepiodo kabilnong, g téénc tov
24h, L

H, = byog ¢ Adonng o ypovo t,, L

1= otabepd yio £va dedopévo ompnua



Alaxwplopog pe Baputnta

KaBilnon cuunieong

H avadeuvon EumnpEeTEL TN CUUTTLEON TWV OTEPEWV OTNV TIEPLOXN
oUUTTLEONC OLACTIWVTOC T CUCOWMOTWHOTO KOl ETULTPETIOVTAC TN
Sdtaduyn tou vepou.

JUXVA XpnoLpomoLlouvtal KAOetol cwANVEC oTOV €EOTIALOUO
KaBi{nong mpokelpevou va KivnBouv ta vepA KoL val YIVEL KAAUTEPN
ouurieon.



ATtOpAKPUVGON AUOU

Anopakpuvon Qou
H amopdkpuvon appou amno vypd anoBAnta pmopel vo emiteuyOel
LE ECOLUUWTEC N LE PUYOKEVTPLKO SLOXWPLOUO TWV OTEPEWV.
O eéappuwTtec oxedlalovtal yla TNV Amopakpuvon
XOALKLWV,
QL LOXAALKOU,
teppog N
AAAWV BapLwv oTEPEWV UALKWV TTOU £XOoUV taxutnta kabilnong n

OXETLKI TTUKVOTNTA LEYAAUTEPN QO OUTA TWV OPYAVIKWY CNTTTLKWV
OTEPEWV OTA LYPA aTOBANTAL.



ATtOpAKPUVGON AUOU

Anopakpuvon Qou

Ot e€apUWTEC ouvnOwWC TomoBeToUVTAL LLETA ATIO TLC OXAPEC KOl
npLv tn npwtoPfaduia de€apevn kabilnonc.

Ou 6eapevee mpwtoBadulac kabilnong xpnotuormoloUvTal yLa TN
QTTOUAKPUVON TWV BOPLWV OPYAVIKWY COTEPEWV.

2 € OPLOUEVEC EYKATAOTAOELC, Ol EEAUUWTEC TIPONYOUVTAL TWV
EYKOTOOTACEWV E0XAPWONC.

[eVIKA, N eyKaTAOTOON TWV OLATALEWV E0XAPWONE UITPOOTA OO

TOUGC €QUUWTEC SLEUKOAUVEL TN AELTOUpYLa KOL TN CUVTAPNON TWV
dlatdéewv amopakpuvong tng Appou.



ATtOpAKPUVGON AUOU
Anopakpuvon Qou

Otav eivat emBupntA N TOMoBETNON TWV EEAUUWTWY TIPLV ATTO TLC
aVvTALleC LYpwWV amoBANTwWVY, TomtoBeToUVTAL OE CNUAVTLKO Bdaboc pe
ETUMPOOBETO KOOTOC.

Mot auTO ouvnNBwC Bewpeital TILO OLKOVOWLKO VoL avTAOUVTOL T LYPaA
amoBAnta poll He TNV AP0 Kol OL EEQUMWTEC VoL ToTtoBeTouvTal o€
tiot KatadAAnAn 6€on npv oo Twe AAAEC LOVADEC TNC EYKATAOTAONC
enetepyaoiag, AapBavovtoc umtogn otL ol avtAleg punopel va
QTOLLTOUV HEYOAUTEPN cuvTAPNON.



ATtOpAKPUVGON AUOU
Eidn E¢oppwtwv

Ot €€aUWTEC XpNOoLoTToLoUVToL yLa

(1) va mpootateUoOUV TOV KIVOULLEVO UNXOVLKO EEOTTIALOMO OO
TPLBEC KaL amo un puokn ¢Bopaq,

(2) vo LELWOOUV TO CYXNMUATIOUO AMOBECEWVY O€ aywyouc, KavaAla
KOlL CWANVWOELG KoL

(3) va pewwaoouv tn ocuxvotnta KaBapLopol TwV XWVEUTWYV TtOU
NPOKaAe(tal amo urtepBoALK ) CUCCWPEUON AULLOU.

H amopdkpuvon tn¢ AUUoU elval ouolwdng Otav mponyeLtoL amno
bUYOKEVTPEC aVTALEG, EVOANAKTEC BepOTNTAC KOL OLVTALEC
Stadppayuatoc vPnAng rieonc.



ATtOpAKPUVGON AUOU
Eidn E¢oppwtwv

YA pXOUV TPELC YEVIKOL TUTIOL EEQAUWTWV:

e opllovtlac pong os opBoywvia N tetpaywvn dtataén,

e aepllopevol n

e TUTMOoUL bivnc.

2TOV TUTTo 0pL{OVTLAC PONC, N PON TIEPVAEL LECO ATIO ML Oe€apevn
o€ opl{ovTLa KaTeLBUVON KAl N YPOUULKA TaxUTNTO TG PONG
eAEYYETOL OTTO TLC SLAOTACELC TNG povadac, Tn BUpa SLavoung TG
£L0POINC KalL TOV UTEPXELALOTA oTNV €060 TNC EKPONC.

O aepllOpevVoC TUTIOC amoTEAELTOL ATTO L Oe€OLEV) ALEPLOUOU LIE
eAMKOELON por Omou N eALKOELONC TaXUTNTO AVATTTUOCETOL KOl

eAEYYXETOL ATTO TLC OLAOTAOELC TNC Se€a eV KAl TNV TOCOTNTA TOU
a€pal TIOU TIOPEXETAL OTN povada.



ATtOpAKPUVGON AUOU
Eidn E¢appwtwy

O tumoc &ivne amnoteAeital amo pa KUAWSpkn de€apevn otnv
oTtolaL N PON ELOAYETOL EPATTTOUEVIKA ETOL WOTE va dnuLoupynOet
Lo pon tumou divnc.

O SLaxwpLopoc TNE appou odeldetal otic SUVAUELS BapuTNTAC KoL
OTLC PUYOKEVTPEC OUVAUELC.

O oXedLOMOC TWV ECAUUWTWY Baoiletol ouvnBwC otnv
QTTOUAKPUVON CWHATIO WV AUOU HE OXETLKN TTUKVOTNTA 2.65 KoL o€
Beppuokpacia vypwv amoPfAntwy 15.5°C.

QoTt000, N avaAuon Twv 6e6OUEVWY ATIOUAKPUVONG AoV SelyveL
OTL N OXETLKN TTUKVOTNTA KUpoveTo amo 1.3 €wc 2.7.



ATtOpAKPUVGON AUOU
OpOBoywviot E¢éappwteg Opiovtiog Ponc

O 1o maALlo¢ TUTOC EEALULWTH TTOU XPNOLUOTIOLELTAL ELvaL O
opBoywvioc opllovTiag pone, EAEYXOLLEVNC ToXUTNTOC.

AUTEC oL povadec oxedlaotnkayv yla va dltatnpeitol n taxvtnto
niepirtov 0.3 m/s Kol va TTOPEXETOL APKETOC XPOVOC 0T CWHOTIOL
NG ALHOoU yLa va kaBuwlnoouv otov mMuBpeva Tou KavoAlov.

H tayxutnto oxedlacpou Ba mpEmeL va ival TETOLOL WOTE T
TMEPLOCOTEPO OPYAVIKA ocwpatidla va petadEpovial LECA ATO TO
BdaAapo, va emavoolwpoUVvToL T 0PYOVIKA CwHaTiOLa TToU TUXOV
gxouv kabulnoel, evw Ba eritpenetal n kaBilnon twv Baputepwv
cwpatdlwyv tng appou.



ATtOpAKPUVGON AUOU
OpBoywviot E€éappwteg OpiZovtiog Ponc

O oXedLaoMOC TwV 0pBoywVIWY EEOUUWTWY 0PL{OVTLAC PONC
Baoiletal OTL KATW Ao TL¢ o Suopeveic cuvBnkec ta eAadputepa
ocwpatidta appov Ba ptdcouv otov MUOPEVA TOU KAVOALOU TIPLV
Vv £€€060 Touc.

Kavovika ot e€appuwteg oxedlalovtal yla vo amopokpuivovtat OAa
TOL CWHOTIOLO AMHOU TTOU CUYKPOTOUVTOL OE EVAL KOOKLWVO LLE
Stapetpo 0.21 mm, av kot TToAAEC Se€apevEC £XoUV OXEOLOOTEL YL
Vol QIO aKPUVOVTAL CWwHATIO AoV TTOU CUYKPATOUVTOL OE
KOoKwvo Stapetpou 0.15 mm.

To HAKOG TOU KavaAlov séaptatal amo to Baboc mou amnolteital, Pe
Baon tnv taxutnTa KaBinong Kol To TN EAEYXOU TNC PONC.



ATtIOPALKPUVON ALOU
OpOBoywviot Eappwtég Op{ovriac PO

H emidavela tng eykapoLlag Statopng e€aptatal oo 1o pubuo
NG TTAPOXNG KOl OTtO TOV apLBUO TWV KOVOALWV.

Entlong npeneL va tpoBAedBOouv avoyxec yia to TupPwdec otnv
eloodo kal tnv £€odo.

H amnopdkpuvon tThS AULUOU aTto TOUG EEOUMUWTEC 0pL{OVTLAC PONC
ETUTUYXAVETOL OUVNRBWC PE EVOV ATEPUOVA LETADOPED UE
¢cotpa, KAOOUC Kal ApoTpa.

H avupwaon Tn¢ amopokpuUVOUEVNCS OUMOU YIVETAL LE KOXYALWTOUC
netadopeic N Le avuPwtnPeC KAdWV IOV ATTOUAKPUVOUV TNV
AMMO VLo KaBoplopo n dtabeon,.

Y€ ULKPEC HovadeC oL e€apUwTEC KaBapilovtal LEPLKEC POPEC
XELPWVOAKTLKAL.



ATtOpAKPUVGON AUOU
OpOBoywviot E¢éappwteg Opiovtiog Ponc

Turika 6edopeva oxedlaopou

Movddeg H.I'I.A ' ‘Movadeg S.1.
L EOpoc  TumikA ; EUpog
Movadeg npev. ¢ TIpA Mqvaﬁeg o e
Xpovog TTapapovrg S 45 -90 60 S 45 -90
OpiovTia TaxUTNTO ft/s 0.8-1.3 1.0 m/s 0.25-0.4
Tayutnta kaBilnong yia
ATTONAKPUVOT:
0.21 mm (65-mesh) cwuaTdiwy ft/min® 3942 3.8 m/min® 1.0-1.3
0.15 mm (65-mesh) cwpaTdiwy ft/min®  2.0-3.0 25 m/min° 0.6 — 0.9
YOPAUAIKEG OTTWAEIEC O€ £va TUAUO
eAEYXOU WG % Tou BABouG OTo % 30 —-40 36" % 30 - 40
KQVAAI
ETH'IT)\EO’V MNKOG TTOU QTTaITETal Y10 o, o5 _ 50 30 %, o5 _ 50
10 TUPBWOEC OTNV €i0000 Kal £€000

60
0.3

1.18
U.75

36"

30

“Otav n oxeTIKA TTUKVOTATA TNG GUPOU EiVal ONUAVTIKA JIKPOTEPN aTTd 2.65, TIPETTEI VA XPNOIUOTIOIoUVTAl

MIKPOTEPEG TAXUTNTEG.
®Ma TN pUBuIoN pe peTpnTr Parshall.




ATtOpAKPUVGON AUOU
Tetpaywvol E€appwtég OpZovriac Pong

OL TeETpAywWVOL EEOMMWTEC 0pL{OVTLOC PONC EXOLV XpNnotpomnoLlnBel
NMEPLOCOTEPO amo 60 xpovlia.

H elopor o0& AUTEC TIC LOVASEC KATOVEUETAL OE OAN TNV £KTAON TNG
defapevnc e pLot oelpa avakAooTAPWY N Bupwv Kal ta vypa
amoBAnta peouv oe suBeia ypoppn KAt HNKog TS Se€auevn G Kall
uTtepXeAilouv amo vav uTtepXelAlotn HUe EAeVBEepN pon.

[eVIKQ, €lvolL TPOTLUOTEPO va Kataokeualovtol Toulaxitotov SU0

LOVASEC OTAV XPNOLULOTIOLOUVTOL TETPAYWVOL EEAUWTEC
opBoywviag ponc.



ATtOpAKPUVGON AUOU

Tetpaywvol E€appwtég OpZovriac Pong

Avakhaotnpeg

KAion \C
\

.

=

: ] =

/ ackapenn \ [ S

,  AsEapevi =

Meplotpoen) [IKB OUANOYNG ik
KotAdtnta : ==
Y A A A A Al
T /(/ [ 260 a7 I l—
Mreplyla Xwpog —

AdueTpog detaueviiq

, 3.0 6.0 | 9.0 | 12.0
OUANOYTIG, M
auppog 0.21 mm | 0.17 | 0.70 | 1.58 | 2.80
Mgylotn por}, m’/s
appog 0.15 mm 0.11 | 045 | 1.02 | 1.81
Aldquetpog dekapevig
oUANOYIG, m 1.1 1.2 | 14 1.5
BdaBo¢ vepou o1
HEYlOTN mapoxi, m | 0.5 06 | 09 1.1
MAdtog tng dataéng
MAUONG NG GOV, M 04 04 | 0.7 0.7
EnikAtvég unkog g
dldtagng nAuong 8.0 9.0 10 | 12.0

™G Gupou, m

Al0oTA0EI KATA TIPOCEYYLOM

[—1
| anéppyng ; ;
3 \ ™G appou — Aymyoq’ MEl’mTT’]Q AOCQAMIOTIKO
% | - E,T[lGTpO(p’T]Q TaxumnTag ('ll')alviﬂ
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OPYAVIKWV

aupou ge doxeio




ATtOpAKPUVGON AUOU
Tetpaywvol E€appwtég OpZovriac Pong

AuTtol ol TUToL e€appwTwy oxedlalovtal pe Baon tnv TaxvTnTa
UTtEPXELALONC IOV e€apTATOL ATIO TO MEYEDOC TWV ocwaTLSLwV Kall
armo tn Bepuokpacia Twv Vypwv artoBANTWV.

2uvnOwcg, oxedlalovtal yla va amopakpuvOei to 95% twv
cwpatidlwyv pe dtapetpo 0.15 mm oe mapoxn oXHAC.

Mua TUTtikA pop PN TETOLWV OXESLAOTIKWY KOUTTUAWVY SLVETOL OTO
akoAouvBo oxnua



ATtOpAKPUVGON AUOU

Tetpavwvol EEapnpuwtéc Opwovriac Ponc

3.2

3.0 \ Emidpavela mou
Y araLteltal yo tnv
2 LN N kaBilnon
; )4 \15°C\ ocWHOTOLWV
& \EOR \  QUUOU HE OXETIKNA
T 2.2 ,
: \\ \ \\ TukvoTnTA 2,65 o€
g " \ \\ \\ uypa anofAnTa
= 18 \\\ \ KoL GESOUEVEG
z 16 \\\\ Oeppokpaoteg
‘§ 1.4 AN
:

1i2 \\

TSN
0.8 |
0.106 0.15 0.21
(140) (100) (65)
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ATtOpAKPUVGON AUOU
Tetpaywvol E€appwtég OpZovriac Pong

Ta oteped amopokpUVOVTAL E EVa TIEPLOTPEPOUEVO INXAVLIOUO
EE0TPWV TIPOC Eva PPEATLO ATTOOTPAYYLONG OTO TIAEUPLKO
Tolywpa tng de€apevnc.

H appog mou €xel KaBL{avel LETAKLVELTOL KUKALKA UE Eval
TEPLOTPEPOUEVO UNXAVIOUO EEOTPOU 1 UTTOPEL va avtAnBel amo
™ 6e€apevn SLAUECOU €VOC EEAUUWTH KUKAWVA WOTE va
SlaxwpLotoUV TOL EVOTTOUELVAVTO OPYOVIKA UALKA KL VO YiVEL
nUKVWOonN TNG AULLOU.

H CUUMUKVWHEVN AULOC OTN OUVEXELA TTAEVETAL EolvA OE pLal
dlataén mAvoncg xpnotpomnolwvtoc eva BuBlopevo TaAlvOpouLKO
E€0TPO N €va KEKALUEVO KOXALOSpoOLLO.

Me tic Vo pebodouc, Ta opyavika oteped dlaxwpilovtal amo
TNV Appo Kot emotpedpouv otn de€apevn, divovtag pa o
kaBapn Kal Enpn Appo



ATtOpAKPUVGON AUOU
Agpllopevol EEQUUWTES

2TOUC aePL{OMEVOUC EEOUMUWTEC, O ALEPAC ELOAYETOL OTIO TN HLOL
nAgupa TN opBoywviac de€apevnc ya va dnuoupynBel pa
eAlkoeldN ¢ pon KABetn otn pon HEoa amo tn deEapevn.

Ta Boputepa cwpATOLA TNE AUMOU TTOU £XOUV UPNAOTEPEC
ToxuTnteC Kabilnonc kabwlavouv otov uBueva tng Se€aoueVnC.
Ta eAadputepa, KUPLWC OpYOVLKA CwHATIOLO, TIOPAUEVOUV OF
alwpnon Kot tepvouv peoca amo tn de€apevn.

H tayvtnta tng meplotpodnc N avadsvong kabopilel To peyebog
TwV cwpatdiwy ta omoia Ba amopakpuvBouv pe dedopevn
OXETLKN TTUKVOTNTAL.



ATtOpAKPUVGON AUOU
Agpllopevol EEQUUWTES

Otav n tayvtnta eival ToAU peyaAn, n appoc 0a petadepbel £€w
armo tn 6efapevn, evw OTav £lval TTOAU HLKpn, N opyavikn VAN Ba
QTTOUOKPUVOEL pe TNV Appo.

EutuXwg, n mocotnta Tou agpa pubuiletal eUKoAQ.

Me katadAAnAn puOuLon, pnopetl va emitevxBet 100%
QTOUAKPUVON KoL N ApMpoC Ba elval KOAA TTAULEVD.

(H dppog mou 6ev eivatl KAAA TTAULEVN KOLL TLEPLEXEL OPYOLVLKO
UALKO €£XeL Suocapeotn ooun Kol EAKUEL EVTouaL.)



ATtOpAKPUVGON AUOU
Agpllopevol EEQUUWTES

OL aepl{OpEVOL ECOUMUWTEC oxedLAlovTal yLa VO amopokpUvovTal
cwpoatidla pe dtapetpo 0.21 mm n peyaAUTtepQA, LE XPOVOUC
TIOPOLUOVNC 2- N 5- AEMTWV KATA TNV wplaio mapoxn oXUAC.

H eykdpola Statopn tng de€ouevic eival mapopoLa e auTh TTou
LoYUEL yLa eAtkoeldn kKukAodopia oe de€apuevee aepLlopoU evepyou
LAUOC, EKTOC QIO pLa Xoovn Appou pe Baboc 0.9 m pe emikAvi
TOLYWHLOLTO, TIOU TOTIOOETELTAL KOTA LAKOC MLOG TTAEUPAC TNG
defapevnc KATW Ao Toug SLaXUTHPEC AEPLOUOU (ZXAHaL).

OL Stayutnpeg tomtoBetouvtal 0.45 €wcg 0.6 m mAvw aro tov
nuopueva.

AvakAootripec eloodou Kal €660V xpNOLUOTIOLOUVTAL CUXVA YLa
LOPAUALKO €Aeyyo Ko BeAtiwon TNE amodoonc AMOUAKPUVONG
QULLOU.



ATtOpAKPUVGON AUOU
Agpllopevol EEQUUWTES
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ATtOpAKPUVGON AUOU

Agpllopevol EEQUUWTES
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ATtOpAKPUVGON AUOU
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ATtOpAKPUVGON AUOU

Agpllopevol EEaUUWTEG — BOOLKA OTOLXELQ OXESLAOMOU

o Movadeg H.IN.A Movadeg S.I.
Mepeypampens Movadeg Ebe Re Tum!( n Movadeg Eup’og
TINWV TIMNA TINWV
Xpovogl napquovng i min 2-5 3 min 2-5 3
TTapoxn arXxung
Al0oTACEIC:
Babog ft 7-16 m 2-5
MnKoc¢ ft 25-65 m 7.5-20
[MAGToCg ft 8-23 m 2.5-7
NAoyog TTAGTOoUG- BdBouUC N\OYOG 1:1 16 5% 1:56:1 NGyocC 181 16 501 191
AOYOG UNKOUG - TTAATOUG AOYOG 110 5:1 4:1 NOyog 3:1 10 5:1 4:1
Mapoxn aspa ava B s e g - .
LOVABA PIKOUC ft™/ft-min 3-8 m~/m-min 0.2-0.5
[MoooTNTA APUOoU ftS/Mgal 0.5-27 2 m®10°m®  0.004-0.20 0.015




ATtOpAKPUVGON AUOU

Agpl{opevol EEQUUWTEG - OXEOLAOHOC

Yyeowaopnog £vog Aepilopevov ECappot) Zyedidote Evav agpilopevo eEappumtn
yio v enelepyacio aoTikdv pdtov. H péon mapoyn etvor 0.5 m/s kot sapuodle-
TOL 1] KOUTOAN TOV OLVTIEAESTH oyUnG OTwg eaivetal oto Zynuo 3-13.

Adon

1. Kabopicte tmv mopoyn aryung yo 1o oyedoaond. Ynobéote 611 o agpilduevoc
eCoppm™G Ba oxedaotel Yo mopoyn ayung 1-nuépog. And to Tyfua 3-11, o
ovVTELESTNG oUNG Ppédnke 2.75 kat 1 Topoyr oYEdOCHOD OyUnC etvat:

Hopoyn avyunc =05m’/sx2.75=138m’ /s

2. Tlpocoropiote Tov Oyko Tov e&oppm. Eneidn sivar amapaitmto va amoostpoyyi-
Cetar 1 oeCapevn TeP1odikd Yo cuvtipnon, Ba xpnotpomomBodv dvo delapevéc.
Ynobote 0TL 0 HECOG YPOVOG TAPOALLOVAG Y10 TN TTAPOYT UG ivor 3 min.

Oyxog eSopuwry,

\ ; [ 1.38m3)><3min><60s/min-——124.2m3
m (zca@gvag)

2



ATtOpAKPUVGON AUOU
Agpl{opevol EEQUUWTEG - OXEOLAOHOC

3. Ilpocodiopiote Tig draotdoelg kale sEappoth. Xpnoiponotote Adyo TAGTOVE Tpos
Babog 1.2:1 ko vroBéote 611 TO PAbOC civar 3 m.

a. [Thdroc =12(3m)=3.6m

OYKOG - 1242 m’
wAdtoc X faboc  3mx3.6m

B. Mnxoc = =115m

4. Ilpocoiopiote 10 Ypdvo mopapovig o€ Kabe eEappwtn og péon mapoy.



ATtOpAKPUVGON AUOU

Agpl{opevol EEQUUWTEG - OXEOLAOHOC

1242m’ . (1min
Xpovoc mopauovys = ‘ =4968s 1=8.28 min
T e ( 60s )
5. llpocdiopiote v amartovpevn mopoyn agpo. Yrobéote 61t 0.3 n’/ min'm un-
Kovg Ba etvon emapkéc.

Araitodusvoc ogpog 115 () Ui

e 3/ min-m =345m>/ mir . , ,
(ue péon to pirog) Ty e 1l

Olixn omoitnon oe

G =345%2=69m’/ min
TOPOYN OEPQL

6. Extipmote v moootnro dipov o mopoyn aypne. Yrobéote wa tipn 0.05 n'/
10° m’ o¢ mapoyn avxung.

Oveac duion 1380 6186400005 m N0 s’ || 5960 10
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ATtOpAKPUVGON AUOU

ESopuwTéC Sivng
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ATtOpAKPUVGON AUOU
E€appwtec divne (vortex ): tumikeg mAnpodopiec oxedlaopou

XpOvog mMopapovn g 20-30

ALQPETPOC

Emdvw m 1.2-7.2

Katw m 0.9-1.8

Ydog m 2.7-4.8

MoocooTtlaia

adaipeon

0,30 mm % 92-98 95
0.24 mm % 80-90 85

0.15 mm % 60-70 65



ATtOpAKPUVGON AUOU

ALoXWPLOUOC Kot TAUGLO GOV




ATtOpAKPUVGON AUOU

ALoXWPLOUOC Kot TAUGLO GOV




NMpwTtoRdOuIa kabilnon

Napadewypa: Zxedraopoc Npwrtofaduiac Astapevic Kabilnong

Primary Settlement Tank

_l | | l Settled Sewage

Effluent launder with Stamford baffle
Flaczul ation wel|

Sludge blan ket

't




NMpwTtoRdOuIa kabilnon

Napadewypa: Zxedraopoc Npwrtofaduiac Astapevic Kabilnong
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NMpwTtofaduia kadilnon

TUTILKA OXESLAOTIKA XOPaKTNPLOTIKA yia de€apeveéc A kaBilnonc

Asfapeveg A kaBilnong mov akoAouBouvtal and dsutepoBaduia eneepyaoia

XpOvoc mapapovig h 1.5-2.5 2.0
Toayutnto uTtepxeiAlong

Méeon mapoxn m3/m?.d 30-50 40
Qplaio mopoxr oXUAG m3/m".d 80-120 100
Doption unepxeAloth m3/m?.d 125-500 250
A Baduia kabilnon pe emwotpodn anoPARTwv evepyoul LAUVOG

XpOVOC OPAOVAG h 1.5-2.5 2.0
Taxutnto uTtEPXEiALlong

Méon mopoxn m3/m?.d 24-32 28
Qptlaia apoxn oXUng m3/m?2.d 48-70 60

Qoption unepxeAloTh m3/m2.d 125-500 250



NMpwTtofaduia kadilnon

TUTUKEG SLaoTAOELG Yia 0pOoywVLEC Kol KUKALKECG Se€aEVEC

A ka0ilnong

napduetpos | Movises | Neslo | Tomuésruds
OpOoywviec:
BaBog m 3-4.9 2.0
MnKog m 15-90
MAdTog m 32-24 40
Taxutnta E€o0Tpwv m/min 0.6-1.2 100
A Baduia kadilnon pe emwotpodn anoPAnTwv evepyouL LAVOG
BaBog m 3-4.9 4.3
ALQPETPOC m 3-60 12-45
KAlon muBueva mm/mm 1/16-1/6 281/12

Taxutnta E€o0Tpwv m/min 0.02-0.05 0.03



NMpwTtoBaduia kadilnon

Napadewypa: Zxedraocpoc Npwrtofaduiac Aséapevic Kadilnonc

AOon

1) YmoAoylote tnVv amattoUpevn enudaveLa. 2€ cUVONKEC LEONC
apoxne, N amattovpevn emtdaveLa ival

A=Q/OR = (20.000 m3/d)/40 (m3/m?.d) = 500 m?

2) Npocblopiote to uRkoc tng de€apevnc (2 de€apevec).
L=A/W = 500 m2/2x6m =41,7 m

TPOC XAPLV EVKOALAC, OL SLOOTACELG TNC eTLdAvVELAC Oa
otpoyyulomotnBolv ce 6 m x 42 m (=252 m?).



NMpwTtoBaduia kadilnon

Napadewypa: Zxedraopoc Npwrtofaduiac Aséapevic Kadilnong

AOon

3) YrtoAoylote To XpOVOo IAPALOVAC KoL TNV TaXUTNTA UTtEPXELIALONC

oTn MEoN TtapoXn. XpNOLUOTIOLWVTOC TO UTTOTIOEUEVO TIAEUPLKO

BaBoc vepol Twv 4 m

Oykoc 6e€apevnc =4m x 2(42m x 6m) = 2016 m?

Toayxutnta untepyeidionc = Q/A = (20.000 m3/d)/2(6m x 42m)
=39.7m3/m3.d

Xpovoc mapapovne = oykoc/Q = (2016 m3)(24h/d)/(20.000m3/d)
=2,42h



NMpwTtoBaduia kadilnon

Napadewypa: Zxedraopoc Npwrtofaduiac Aséapevic Kadilnong

AOon

4) YrtoAoyilote To ¥pOVOo MOPAOVAC KOL TNV TOXUTNTO UTTEPXELALONG

OTNV TIAPOXT AXHAG

Taxvutnta vrnepxeilionc = Q/A = (50.000 m3/d)/2(6m x 42m)
=99.2m3/m2.d

Xpovoc mapapovne = oykoc/Q = (2016 m3)(24h/d)/(50.000m3/d)
=0,97h



NMpwrtoBaduia kabidnon

Napadewypa: Zxedraopoc Npwrtofaduiac Aséapevic Kadilnong
Auon

5) YrtoAoyiote tnv taxuTnTa MOpAcuUpPons XPNOLLOTIOLWVTOC TLG
aKOAOUBOEC TLUEC:

YtaBepa ouvoxnc = k = 0.05

YXETIKA Ttukvotnta =s = 1.25

Erictayuvon tng Baputntag = g = 9.81 m/s2

Awapetpoc cwpotidiwv =d = 100 pm = 100x10°® m

YuvteAeotnc tpLPric Darcy-Weisbach f = 0.025

V,, = {8k(s-1)gd/f] = [(8)(0.05)(0.25)(9.81)(100x10%)/0.025]/2
=0.063 m/s



NMpwTtoBaduia kadilnon

Napadewypa: Zxedraopoc Npwrtofaduiac Aséapevic Kadilnong

AOon

6) ZuykplveTe TNV TAXUTNTO TAPACUPONC TTOU UTTOAOYLOTNKE OTO
PONYOUEVO BApa HE TNV opl{OvTLa TaXUTNTA KOTA TNV

nopoxn apung (n mapoxn awxpng SLatpePEVn HE TNV EYKAPOLA
eTLpAVELN LECO ATIO TNV OTOLA TIEPVAEL N pon).

H oplfovtia toxUTNTol KOTA TNV Iapoxn oA C SLOLUESOU TNC
defapevnc kabilnong eival
V = Q/A, = [(50.000m3/d)/2(6m x 4m)][1/(24h/d)(3600s/h)]
=0.012 m/s
H tiun tng opllovtiag TaxUTNTOG, AKOMN KoL 0TNV TTOPOXN ALXMNG,
£lVOLL ONMUOVTLKA ULKPOTEPN OO TNV TaXUTNTO ItapacuponG. Etoy,
TOL UALKQL TTOU €£X0UV KaBLlavel Sev POKELTAL vaL ETtavalwpnOouv



NMpwTtoBaduia kadilnon

Napadewypa: Zxedraocpoc Npwrtofaduiac Aséapevic Kadilnonc

AOon

7) Na ekTLunoeTE TOV pUBUO amopakpuvong tov BOD kot twv TSS
oTnN MECN TIAPOXN KAl OTNV TTOPOoXN ALXUAC,

a. 2Tn HEon mapoxn:

Arntopakpuvon BOD = t/a+bt = 2.42/0.018+(0.020)(2.42) = 36%

Arntopakpuvon TSS = t/a+bt = 2.42/0.0075+(0.014)(2.42) = 58%

B. 2tn mMapoxn AXUNG:
Arntopakpuvon BOD = t/a+bt = 0,97/0.018+(0.020)(2.42) = 26%
Arntopakpuvon TSS = t/a+bt = 0,97/0.0075+(0.014)(2.42) = 46%



BiAloypadia

1. Mnyovikn Yypwv ArtoBANtTwv

G. Tchobanoglous, F. Burton, H. Stensel,
Metcalf & Eddy, Inc,

2. Biological wastewater treatment

L. grady, G. Daigger, H. Lim, Marchel Dekker, Inc.,
New York



